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Versteigerungsbedingungen
1. Die Versteigerung erfolgt freiwillig im Namen des Versteigerers und für fremde Rechnung. Eigenware wird nicht versteigert.

2. Die Katalogbeschreibung erfolgt nach bestem Wissen und Gewissen. Es sind keine zugesicherten Eigenschaften gem. §§ 459 
ff. BGB. Alle Gegenstände können vor der Auktion besichtigt und geprüft werden. Die Gegenstände sind gebraucht und, wenn nicht 
anders beschrieben, in einem dem Alter entsprechenden guten Zustand. Der Versteigerer übernimmt keine Haftung für Sach- und 
Rechtsmängel. Berechtigte Mängel müssen spätestens drei Tage nach Empfang der ersteigerten Gegenstände geltend gemacht 
werden. Bei Zeitschriften, mehrbändigen Gesamtausgaben und Konvoluten kann keine Garantie für die Vollständigkeit übernommen 
werden; sie sind von jeder Möglichkeit einer Reklamation ausgeschlossen.

3. Der Versteigerer behält sich vor, Katalognummern zusammenzulegen, zu trennen, in einer anderen Reihenfolge aufzurufen 
oder zurückzuziehen.

4. Der Aufruf erfolgt zu dem in der rechten Spalte des Katalogs angegebenen Preis, es sei denn, dass mehrere höhere schriftliche  
Angebote vorliegen. Gebote unter diesem Preis (Limit) werden nicht akzeptiert. Die Steigerung erfolgt in der Regel um 5 bis 10 %.  
Schriftliche Gebote müssen spätestens am Tag vor der Auktion eingegangen sein. Sie werden nur in der Höhe in Anspruch genom
men, die erforderlich ist, um andere Gebote zu überbieten. Gebote wie z.B. “Kaufen”, “Maximum”, “zu jedem Preis” gelten nur bis 
zur vierfachen Höhe des Limits. Telefonische Aufträge werden nur bearbeitet, wenn Sie schriftlich bestätigt werden.

5. Der Zuschlag wird erteilt, wenn nach dreimaligem Aufruf kein Übergebot erfolgt. Liegen mehrere gleichhohe Gebote vor, kann 
der Versteigerer nach freiem Ermessen den Zuschlag erteilen. Bei Zweifel über den Zuschlag kann der Versteigerer den Gegen-
stand erneut anbieten.

6. Der Zuschlag verpflichtet zur Abnahme und zur Zahlung des Kaufpreises. Der Kaufpreis besteht aus der Zuschlagsumme, dem 
Aufgeld von 15 % und ggf. anfallenden Versandkosten. Auf diese Beträge wird die gesetzliche Mehrwertsteuer von z. Zt. 7 %  
erhoben. Die Mehrwertsteuer entfällt bei Auslieferung in Drittländer (außerhalb der Europäischen Gemeinschaft), sofern der Ver-
sand durch uns erfolgt bzw. der Nachweis der Ausfuhr erbracht wurde. Der Kaufpreis ist umgehend in bar in Euro fällig. Bei schriftli-
chen Bietern innerhalb von einer Woche nach Zustellung der Rechnung. Mit dem Zuschlag geht die Gefahr des Gegenstandes auf den  
Ersteigerer über. Schecks werden nur erfüllungshalber angenommen. Alle Steuern, Kosten und Gebühren der Überweisung (incl. der 
dem Versteigerer abgezogenen Bankspesen) gehen zu Lasten des Käufers.

7. Bei Zahlungsverzug haftet der Ersteigerer für alle daraus entstehenden Schäden. Mit dem Eintritt des Vollzuges werden sämt-
liche Forderungen sofort fällig. 

8. Bis zum vollständigen Bezahlen des Kaufpreises bleiben die versteigerten Gegenstände Eigentum des Auftraggebers, und erst dann 
entsteht ein Anspruch auf Auslieferung.

9. Sollte eine dieser Bestimmungen unwirksam sein oder werden, so behalten die übrigen Bestimmungen ihre Gültigkeit. An die 
Stelle der unwirksamen Bestimmungen tritt die Regelung, die rechtlich zulässig ist und wirtschaftlich dem gewollten Zweck am 
nächsten kommt.

10. Mit dem Abgeben eines Gebotes gelten die Versteigerungsbedingungen als anerkannt. Erfüllungsort und Gerichtsstand ist 
Münster. Dieses gilt auch dann, wenn die Auktion an einem anderen Ort stattfinden sollte. 

Zustandsbeschreibung /  Decription of condition

Die Angaben zum Zustand geben den Gesamteindruck des betreffenden Gegenstandes wieder;  	
Besonderheiten wurden darüber hinaus vermerkt. The Numbers reflict the overall condition of the item,  
specific aspcets may be noted additionally. 

1	 einwandfrei, fast druckfrisch bzw. bei sehr alten Exemplaren nur leichte Nutzungsspuren; 
	 immaculate, looks basically unused, older items may show that they were used;

1-2	 nur kleinere Mängel; only smaller defects

2	 gut, die Mängel sind jedoch etwas größer; detectable defects

3	 Mängel sind offensichtlich und  wertmindernd; defects are obvious and diminish the value

4	 trotz gravierender Mängel aufgrund einzelner Abbildungen und  Artikel oder der Seltenheit des 	
	 Gegenstandes noch sammelwürdig. Inspite of major defects still worth to be collected (due 		
	 to illustrations or parts or the scarcity of the item).
 



Liebe Zoosammler!

Die 22. Auktion findet im Tierpark Aschersleben statt - vielleicht für den einen oder anderen eine Gelegenheit,  
zum ersten Mal bei einer unserer Versteigerungen dabei zu sein. 

Sollten Sie beabsichtigen an der Auktion teilzunehmen, – was mich sehr freuen würde – bitte ich um eine formlose  
Voranmeldung per Telefon, Fax oder Eintrag in unserem Forum unter: www.tiergarten.com/forum.php. 

Wir sind auch gerne bei der Vermittlung von Fahrgemeinschaften behilflich.

Die Abbildungen stammen wie immer aus unserem allgemeinen Bildarchiv, es handelt sich also nicht immer um das Exemplar, 
welches zur Versteigerung kommt. Ausführliche Informationen zu allen Positionen, insbesondere detaillierte Zustandsbeschrei-
bungen, haben wir wieder in einer Excel-Tabelle zusammengefasst, die Sie auf unserer Website finden. Auf Wunsch schicken wir 
Ihnen die Tabelle auch gerne per E-Mail zu. Sollten Sie Fragen haben, zögern Sie bitte nicht, sich an uns zu wenden.

Den Katalog können Sie auch (natürlich in Farbe!) als PDF-Datei von unserer Website herunterladen oder per E-Mail anfordern 
(nach Absprache auch in anderen Dateiformaten). Die Kataloge und Ergebnislisten der zurückliegenden Versteigerungen finden 
Sie unter:  www.tiergarten.com/auction.php  
Hier können Sie auch wieder bis zum Vortag der Auktion online mitbieten.

Sie können schriftlich, telefonisch, per E-Mail, per Fax oder online Ihre Gebote abgeben. 

Ich versichere Ihnen, Ihre Gebote nur in dem Umfang in Anspruch zu nehmen, wie dies notwendig sein sollte; d.h. nur so weit wie 
nötig, um andere Mitbietende zu überbieten. 

Für Rückfragen zu den angebotenen Stücken und weitere Informationen zum Verfahren stehe ich Ihnen gerne unter  
0251 / 31 15 23 telefonisch zur Verfügung. 

Die nächste Auktion findet dann im kommenden Sommer bei uns in Münster statt. 

Hierzu sind Einlieferungen herzlich willkommen. 

Bitte stimmen Sie Zusendungen im Vorfeld mit uns ab.

To our international friends!
Auction No. 22  is featuring books on zoos. For the first time we are showing all book covers as well.

The pictures in this catalogue were taken from our database, so they may not be scans of the items auctioned.  
Detailed information about the content of all items is available from our website. In doubt, please contact us -  
we will be happy to send You a fresh scan.

You are welcome of course to participate in person in Aschersleben - but You do not have to attend personally in order to place 
a bid. In case You are able to come, please let us know.

I assure You that bids will only be used as far as necessary to outbid others. Please be aware that in case you are successful in 
bidding there will be a 15 % fee for the auctioneer, the mere portage costs (packing is free) and a 7 % VAT added to the final bid (only 
within the European Union). In case You have any questions please do not hesitate to contact me, preferably via e-mail or telephone.

This catalogue is available as pdf or excel-file with an e-mail to: mail@schueling.de    
It can also be downloaded - as well as the catalogues and result-lists from former auctions - from our website, where You can 
view the items and place bids as well to the day before the auction:   www.tiergarten.com/auction.php

Please do not hesitate to contact us if you have any questions concerning the offered items, the auction or really anything else, 
preferably by telephone (we call you back) or e-mail.

Auction 23 is planned to take place at our home in Muenster next summer. 

Ihr Dr. Klaus Schüling   				   Münster, im November 2013

Hinweis / Note:
Nicht versteigerte Positionen gehen in der Regel in den Nachverkauf!
Bereits mit Ihrem Gebot können Sie eine Ergebnisliste anfordern (siehe Rückseite dieses 
Katalogs), die auch eine Aufstellung der meisten nicht-versteigerten Positionen als  
"Nachverkaufs-Liste" beinhaltet. Sollten Sie an einer dieser Positionen interessiert sein,  
bitte ich um direkte Nachfrage - am liebsten telefonisch.
Items that could not find a new collection on the day of the auction are likely to be found on 
the "after-auction-list", which will be distributed with the rest of results. In case You are  
interested in any of these items, please contact us as quickly as possible.
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Nr.	 Autor	 Titel	 Ort, Jahr		  Mindestgebot
	 Sprache / Seitenzahl	 Größe / Bindung	 Einlieferer	 Zustand	 Euro

Führer, Jahresberichte und Periodika aus deutschen Zoos

1	 Aachener Tierpark, 30 Jahre Aachener Tierpark	 Aachen, 1996		  3,00	
		 de	 48 Seiten		  14,8 x 21 cm	 106	 1

2	 Vogelparadies Bad Rothenfelde, Führer "Ein Nest für die..."	 Bad Rothenfelde, o. J.	 6,00	
		 de	 40 Seiten		  21 x 15 cm	 106	 1

3	 Heck, Dr. L., Naturgeschichtlicher Führer durch den Berliner Zoologischen Garten  
		 (mit farbigem Plan)	 			   Berlin, 1899		  130,00	
		 de	 152 Seiten		  11,5 x 18 cm	 102	 1

4	 Zoo Berlin, Wegweiser (Gorilla, gelber Hintergrund)	 Berlin, 1934		  25,00	
		 de	 48 Seiten		  12,5 x 20,5 cm	 110	 1-,  
		 Ecke geknickt, röm. Zahl "VIII" oben rechts auf Titelseite

5	 Zoo Berlin, Wegweiser (Zebras)		  Berlin, 1938		  25,00	
		 de	 84 Seiten		  14,8 x 21 cm	 110	 1-,  
		 außen (stock)fleckig, röm. Zahl "XI" oben rechts auf Titelseite, innen sehr gut

6	 Zoo Berlin, Wegweiser, 14. Aufl. (Moschusochsen) – Tierverzeichnis hinten, Berlin, 1971	 5,00	
		 de	 104 Seiten		  14,7 x 20,5 cm	 100	 1

7	 Zoo Berlin, Wegweiser, 15. Aufl. (Bongos) – Tierverzeichnis hinten (535001-575000), Berlin, 1972	 5,00	
		 de	 112 Seiten		  14,7 x 20,5 cm	 100	 1

8	 Zoo Berlin, Wegweiser, 17. Aufl. (Okapi) – Tierverzeichnis hinten, Berlin, 1974		  5,00	
		 de	 104 Seiten		  14,7 x 20,5 cm	 100	 1

9	 Zoo Berlin, Wegweiser, 18. Aufl. (Zebras) – Tierverzeichnis hinten, Berlin, 1975		 5,00	
		 de	 124 Seiten		  14,7 x 20,5 cm	 100	 1

10	 Zoo Berlin, Wegweiser, 23. Aufl. (Fische) – Tierverzeichnis hinten, Berlin, 1980		  4,00	
		 de	 148 Seiten		  14,7 x 20,5 cm	 100	 1

11	 Zoo Berlin, Wegweiser, 33. Aufl. (Okapis) – Tierverzeichnis hinten, Berlin, 1990		 4,00	
		 de	 172 Seiten		  14,7 x 20,5 cm	 100	 1

12	 Zoo Berlin, Führer durch das Aquarium (Besucher vor Becken), Berlin, 1916		  20,00	
		 de	 48 Seiten		  10,5 x 16,5 cm	 109	 1-

13	 Zoo Berlin, Wegweiser Aquarium (Dinosaurier-Statue),  
		 Schrift Aquarium blau, mit Tierbestand Herbst 1968 (1.367 Arten) 	 Berlin, 1969		  5,00	
		 de	 28 Seiten		  13,6 x 21 cm	 100	 1-

14	 Zoo Berlin, Wegweiser Aquarium (Doktorfisch)	 Berlin, 1970		  4,00	
		 de	 44 Seiten		  13,6 x 21 cm	 100	 1

15	 Zoo Berlin, Wegweiser Aquarium (Pracht-Kaiserfisch, 1972)	 Berlin, 1972		  7,00	
		 de	 44 Seiten		  13,6 x 21 cm	 100	 1-

16	 Zoo Berlin, Wegweiser Aquarium (Picasso-Fisch, 60 Jahre)	 Berlin, 1973		  3,50	
		 de	 52 Seiten		  21 x 13,5 cm	 117	 1

17	 Zoo Berlin, Wegweiser Aquarium, 2. Aufl. (Kind vor Aquarium), Berlin, 1990		  3,00	
		 de	 132 Seiten		  14,5 x 20,5 cm	 100	 1

18	 Zoo Berlin, Faltblatt "Grüne Oase im Zentrum der Weltstadt"	 Berlin, o. J.		  3,00	
		 de	 6 Seiten		  10 x 21 cm	 100	 1

19	 Tierpark Berlin, Wegweiser, 9. Ausgabe (Tiger, 10 Jahre)	 Berlin, 1965		  5,00	
		 de	 100 Seiten		  14,5 x 20,2 cm	 102	 1

20	 Tierpark Berlin, Wegweiser, 26. Ausg. (Kiangs), Faltplan beiliegend, Berlin, 1987	 4,00	
		 de	 112 Seiten		  13,7 x 20 cm	 100	 1
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21	 Tierpark Berlin, 3 x Takin (Vereinspublikation), 1/1992; 1/1994; 1/1995		  5,00	
		 de	 je ca. 44 Seiten	 15 x 21 cm	 106	 1

22	 Tierpark Berlin, Jahresbericht 96		  Berlin, 1996		  4,00	
		 de	 120 Seiten		  14,5 x 20,5 cm	 102	 1-

23	 Tierpark Berlin, Geschäftsbericht 2004	 Berlin, 2005		  4,00	
		 de	 34 Seiten		  21 x 27 cm	 102	 1

24	 Tierpark Berlin, Milu Band 2, Heft 4		  Berlin, 1968		  7,50	
		 de	 68 Seiten		  16,5 x 24 cm	 111	 1

25	 Tierpark Berlin, Milu Band 2, Heft 5		  Berlin, 1969		  7,50	
		 de	 84 Seiten		  16,5 x 24 cm	 111	 1

26	 Heimattierpark Olderdissen, Führer (bunte Zeichnung, div. Tiere), Bielefeld, 1980er	 3,00	
		 de	 38 Seiten		  14,5 x 21 cm	 106	 1

27	 Tierpark Bochum, 50 Jahre			   Bochum, 1983		  4,50	
		 de	 64 Seiten		  17 x 24 cm	 111	 1

28	 Tierpark Bochum, Jahresbericht 1980		 Bochum, 1982		  8,00	
		 de	 36 Seiten		  17 x 24 cm	 106            2+, Titelseite mit Eselsohr

29	 Tierpark Bochum, Jahresberichte 1983-88	 Bochum, 1989		  4,00	
		 de	 68 Seiten		  16 x 23,5 cm	 106	 1-

30	 Tierpark Bochum, Jahresberichte ‘89, ‘90, ‘91	 Bochum, 1992		  4,00	
		 de	 76 Seiten		  16 x 23,5 cm	 106	 1-

31	 Übersee-Museum Bremen, Wegweiser (Zackenbarsch)  	 Bremen, 1968		  4,00	
		 de	 40 Seiten		  14,8 x 21 cm	 102	 1

32	 Zoo am Meer, Bremerhaven, Kleines Lexikon der Tiere (Polarfuchs), Bremerhaven, 1984	 4,00	
		 de	 96 Seiten		  21 x 20 cm	 106	 1

33	 Zoo am Meer, Bremerhaven, Kleines Lexikon der Tiere (Braunbären), Bremerhaven, 1985	 4,00	
		 de	 100 Seiten		  21 x 20 cm	 108	 1

34	 Zoo am Meer, Bremerhaven, Tierisches 1998, 1. Ausgabe	 Bremerhaven, 1998	 3,00	
		 de	 68 Seiten		  14,8 x 21 cm	 100	 1

35	 Zoo am Meer, Bremerhaven, Jahresbericht 2008	 Bremerhaven, 2009	 5,00	
		 de	 52 Seiten		  14,8 x 21 cm	 102              1-, Umschlag berieben

36	 Zoo am Meer, Bremerhaven, Jahresbericht 2010	 Bremerhaven, 2011	 5,00	
		 de	 52 Seiten		  14,8 x 21 cm	 106	 1

37	 Tierpark Chemnitz, Zooführer (Tiger)		  Chemnitz, 1995		  3,00	
		 de	 36 Seiten		  19,6 x 14,3 cm	 106	 1

38	 Tierpark Cottbus, Zooführer (Brandgans)	 Cottbus, 1980		  6,00	
		 de	 48 Seiten		  14,5 cm x 20,5 cm	 108	 1-

39	 Tierpark Dortmund, Zooführer (Tiger)		 Dortmund, 1984		 5,00	
		 de	 64 Seiten		  20 cm x 21 cm	 102	 1-

40	 Zoo Dresden, Wegweiser (Zeichnung Orang Utan)	 Dresden, 1939		  25,00	
		 de	 52 Seiten		  20,5 x 23,5 cm	 102                2-, gewellt, bestoßen
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41	 Zoo Dresden, Wegweiser (Orang Utan)	 Dresden, Nachauflage 1980	 5,00	
		 de	 76 Seiten		  14,8 x 21 cm	 106	 1

42	 Zoo Dresden, Faltplan/Kurzführer (Zeichnung Elefant)	 Dresden, 1963		  5,00	
		 de	 2 Seiten		  21 x 60 cm	 123	 1

43	 Aquarium Düsseldorf, Horst Sieloff, Wegweiser, 2. Auflage	 Düsseldorf, 1963	 4,00	
		 de	 48 Seiten		  19,5 x 21 cm	 106	 1-

44	 Zoo Duisburg, Wegweiser, 9. Auflage (Weißwal)	 Duisburg, 1978		  3,00	
		 de	 100 Seiten		  14,5 x 21 cm	 117	 1

45	 Zoo Duisburg, Wegweiser, 11. Auflage (Affenbabies)	 Duisburg, ca. 1981	 3,00	
		 de	 112 Seiten		  14,5 x 21 cm	 117	 1

46	 Zoo Duisburg, 50 Jahre...und kein bißchen leise	 Duisburg, 1984		  8,00	
		 de	 80 Seiten		  21 x 29,5 cm	 102	 1

47	 Zoo Duisburg, Chronik 1994			   Duisburg, 1995		  3,00	
		 de	 92 Seiten		  15 x 21 cm	 100	 1

48	 Zoo Duisburg, 60 Jahre jung			   Duisburg, 1994		  5,00	
		 de	 48 Seiten		  21 x 29,5 cm	 100	 1

49	 Tiergarten Eisenberg, Tierparkführer		  Eisenberg, 1987		 5,00	
		 de	 16 Seiten		  14,5 x 20 cm	 106	 1-

50	 Zoopark Erfurt, Wegweiser, 1. Auflage (Guerezas)	 Erfurt, 1974		  5,00	
		 de	 68 Seiten		  19,5 x 20,5 cm	 117                 2-, Rücken beschädigt

51	 Fischers Tierpark, Führer durch A. Fischer´s Tierpark ("reisender Zoo"), 1930er ?	 40,00	
		 de	 22 Seiten		  12 x 17 cm	 102	 1

52	 Zoo Frankfurt, Wegweiser (Mantelpaviane)	 Frankfurt, 1960		  7,00	
		 de	 44 Seiten		  14,8 x 21 cm	 106	 1

53	 Zoo Frankfurt, Wegweiser (Orang-Utan-Baby)	 Frankfurt, 1961		  7,00	
		 de	 48 Seiten		  14,8 x 21 cm	 119	 1

54	 Zoo Frankfurt, Wegweiser Exotarium (Drückerfisch)	 Frankfurt, 1965		  4,00	
		 de	 36 Seiten		  14,8 x 21 cm	 108	 1

55	 Zoo Frankfurt, Wegweiser (Zebra)		  Frankfurt, 1970		  5,00	
		 de	 52 Seiten		  14,8 x 21 cm	 104          2, gut trotz Wasserschaden

56	 Zoo Frankfurt, Wegweiser (Potto, Ast links vom Tier)	 Frankfurt, ca. 1972	 5,00	
		 de	 60 Seiten		  14,8 x 21 cm	 104	 1

57	 Zoo Frankfurt, 105. Jahresbericht (1963)	 Frankfurt, 1964		  7,00	
		 de	 24 Seiten		  21 x 29,7 cm	 106	 1

58	 Zoo Frankfurt, 106. Jahresbericht (1964)	 Frankfurt, 1965		  7,00	
		 de	 22 Seiten		  21 x 29,7 cm	 106	 1

59	 Zoo Frankfurt, 108. Jahresbericht (1966)	 Frankfurt, 1967		  7,00	
		 de	 28 Seiten		  21 x 29,7 cm	 106	 1

60	 Zoo Frankfurt, 112. Jahresbericht (1970)	 Frankfurt, 1971		  6,00	
		 de	 44 Seiten		  21 x 29,7 cm	 106	 1
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61	 Zoo Frankfurt, 113. Jahresbericht (1971)	 Frankfurt, 1972		  6,00	
		 de	 40 Seiten		  21 x 29,7 cm	 106	 1

62	 Zoo Frankfurt, 114. Jahresbericht (1972)	 Frankfurt, 1973		  6,00	
		 de	 40 Seiten		  21 x 29,7 cm	 106	 1

63	 Zoo Frankfurt, 116.–130. Jahresbericht 1974–1991,  
		 incl. Tierbestand zum 1. Jan 1991			   Frankfurt, 1992		  7,00	
		 de	 152 Seiten		  21 x 29,7 cm	 100                  1-2, Gebrauchsspuren

64	 Zoo Frankfurt, Faltblatt zum Grzimekhaus – Nachttiere 	 Frankfurt, o. J.		  3,00	
		 de	 Leporello		  10 x 21 cm	 123	 1

65	 Ruhr-Zoo Gelsenkirchen, Wegweiser (Zebra)	 Gelsenkirchen, 1967?	 6,00	
		 de	 36 Seiten		  14,8 x 21 cm	 100	 1

66	 Ruhr-Zoo Gelsenkirchen, Wegweiser (Tiger)	 Gelsenkirchen, ca. 1976	 5,00	
		 de	 20 Seiten		  14,8 x 21 cm	 106	 1

67	 Ruhr-Zoo Gelsenkirchen, RuhrZoo Magazin (2. Jg., Heft 2)	 Gelsenkirchen, 1981	 3,00	
		 de	 32 Seiten		  21 x 30 cm	 108	 1

68	 Ruhr-Zoo Gelsenkirchen, RuhrZoo Magazin / Jahresbericht 1985 (7. Jg., 1986), 
		 mit beiliegendem Faltplan			   Gelsenkirchen, 1986	 3,00	
		 de	 32 Seiten		  21 x 29,7 cm	 100	 1

69	 Ruhr-Zoo Gelsenkirchen, RuhrZoo Magazin / Jahresbericht 1987 (9. Jg., 1988), 
		 mit beiliegendem Faltplan			   Gelsenkirchen, 1988	 3,00	
		 de	 32 Seiten		  21 x 29,7 cm	 100	 1

70	 Tiergarten Halberstadt, Führer (Wildschaf)	 Halberstadt, ca. 1992	 3,00	
		 de	 16 Seiten		  14,5 x 21 cm	 106	 1

71	 Zoo Halle, Wegweiser (Zeichnung Eisbär)	 Halle, 1925		  30,00	
		 de	 144 Seiten		  11,5 x 15,3 cm	 109	 1

72	 Zoo Halle, Wegweiser (Foto Steinböcke)	 Halle, 1929		  25,00	
		 de	 36 Seiten		  12 x 18 cm	 109           1-, Umschlag leicht fleckig

73	 Zoo Halle, Wegweiser (Zeichnung Steinbock)	 Halle, ca. 1953		  12,00	
		 de	 44 Seiten		  14 x 20,5 cm	 109	 1-

74	 Zoo Halle, Jahresbericht 1992 (Heft 20)	 Halle, 1993		  3,00	
		 de	 28 Seiten		  14,7 x 20,7 cm	 106	 1

75	 Zoo Halle, Jahresbericht 1993/94 (Heft 21)	 Halle, 1994		  3,00	
		 de	 44 Seiten		  14,7 x 20,7 cm	 106	 1

76	 Zoo Halle, Faltplan/Kurzführer (Pinguine), engl.	 Halle, 1980		  3,00	
		 de	 2 Seiten		  20 x 58 cm	 123	 1

77	 Zoo Halle, Faltplan/Kurzführer (Zeichnung Makak mit Jungtier)	 Halle, 1985		  3,00	
		 de	 2 Seiten		  20 x 58 cm	 123	 1

78	 Tierpark Hagenbeck Hamburg, Führer durch Carl Hagenbeck' s Tierpark, Stellingen  
		 (Zeichnung Eingangstor / Löwenpaar) 4. Aufl. (150-200.000)	 Hamburg, ca. 1910	 40,00	
		 de	 46 Seiten	 13,8 x 21,8 cm	 110	 1

79	 Tierpark Hagenbeck Hamburg, Führer durch Carl Hagenbecks Tierpark (Geier), 
		 6. Auflage (275.000 – 335.000)			   Hamburg, 1912		  25,00	
		 de	 64 Seiten		  14,5 x 22 cm	 110	 1

80	 Tierpark Hagenbeck Hamburg, Führer durch Carl Hagenbecks Tierpark (Geier), 
		 7. Auflage (335.000 – 400.000)			   Hamburg, 1913		  20,00	
		 de	 64 Seiten		  14,5 x 22 cm	 109	 1-, Rücken abgestoßen
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81	 Tierpark Hagenbeck Hamburg, Carl Hagenbecks Tierpark (Leopard), 
		 25. Aufl. (1.078.001 – 1.118.000)			   Hamburg, 1935		  10,00	
		 de	 50 Seiten		  14 x 21,5 cm	 110    1-, Titelseite oben links beschriftet

82	 Tierpark Hagenbeck Hamburg, Carl Hagenbeck's Tierpark (sw Gnu, Zebras u.a.)  
		 (1.517.575 – 1.568.235)			   Hamburg, 1951		  10,00	
		 de	 20 Seiten		  14 x 21,5 cm	 102	 2,  
		 mittig geknickt und leicht fleckig

83	 Tierpark Hagenbeck Hamburg, Parkführer (Elefanten) (2.181.688– 2.281.688), Hamburg, 1958	 8,00	
		 de	 24 Seiten		  14,7 x 20,8 cm	 102	 1

84	 Tierpark Hagenbeck Hamburg, Parkführer (Zeichnung Schlange), 
		 überwiegend sw 2.609.963 – 2.679.963		  Hamburg, ca. 1960	 6,00	
		 de	 24 Seiten		  14,7 x 20,8 cm	 106             1-2, mittig längs genickt

85	 Tierpark Hagenbeck Hamburg, Parkführer (Bär, Elefanten, Eingang), Hamburg, 1995	 3,50	
		 de, en, frz, 48 Seiten	 20,5 x 20 cm	 100	 1

86	 Tierpark Hamm, Zooführer "...einfach erleben"	 Hamm, 1983		  3,00	
		 de	 48 Seiten		  20 x 21 cm	 108	 1

87	 Zoo Hannover, Zooführer (gez. Baby-Elefant)	 Hannover, 1959		  10,00	
		 de	 32 Seiten		  21 x 12 cm	 100	 1

88	 Zoo Hannover, Zooführer (Löwe)		  Hannover, 1973		  4,00	
		 de	 128 Seiten		  14,8 x 21 cm	 102	 1-,  
		 kleiner Vorbesitzervermerk auf Deckblatt

89	 Zoo Hannover, Zooführer (Tiercomic, S. 55: Mähnenrobbenbulle), ca. 1975		  4,00	
		 de	 96 Seiten		  14,8 x 21 cm	 104	 1

90	 Zoo Hannover, Faltblatt/Kurzinfo (2 Schimpansen, grüner Hintergrund), Hannover, 1990er	 5,00	
		 de	 2 Seiten		  21 x 60 cm	 123	 1

91	 Zoo Hannover, Der Zoo Hannover stellt sich vor. Vorträge im Jubiläumsjahr 1990	 6,00	
		 de	 128 Seiten		  14,8 x 21 cm	 102	 1

92	 Zoo Hannover, "Unter die Lupe genommen!", Jahresberichte 1972 – 1977		  9,00	
		 de	 je ca. 32 Seiten	 14,8 x 21 cm	 100	 1

93	 Zoo Hannover, "Unter die Lupe genommen!", Jahresbericht 1978		  4,00	
		 de	 56 Seiten		  14,8 x 21 cm	 100	 1

94	 Zoo Hannover, "Unter die Lupe genommen!", Jahresberichte 1979 – 1984		  9,00	
		 de	 je ca. 50 Seiten	 14,8 x 21 cm	 100	 1

95	 Zoo Hannover, "Unter die Lupe genommen!", Jahresberichte 1985 – 1989		  9,00	
		 de	 je ca. 60 Seiten	 14,8 x 21 cm	 100	 1

96	 Tiergarten Heidelberg, 3 x Chronik 1977, 1978, 1979			   5,00	
		 de	 je ca. 48 Seiten	 21 x 14,8 cm	 106	 1

97	 Serengeti Park Hodenhagen, Führer (Leopard)	 Hodenhagen, ca. 1998	 6,00	
		 de	 160 Seiten		  24 x 16,5 cm	 108	 1

98	 Zoo Jaderberg, Zooführer (Puma), 40 Jahre 	 Jaderberg, 1990		 5,00	
		 de	 44 Seiten		  14,8 x 21 cm	 106	 1

99	 Tierpark Kalletal, Dr. Neumann's Wolfsschule, Zooführer	 Kalletal, ca. 2002	 3,00	
		 de	 30 Seiten		  14,8 x 21 cm	 106	 1

100	 Zoo Karlsruhe, Zooführer (2 Eisbären)	 Karlsruhe, ca. 2004	 3,00	
		 de	 24 Seiten		  14,8 x 21 cm	 100	 1
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101	 Zoo Köln, Jahresbericht 1965			   Köln, 1966		  4,00	
		 de	 8 Seiten		  21 x 29,7 cm	 106	 1, (Heft gelocht)

102	 Zoo Köln, Jahresbericht 1966			   Köln, 1967		  4,00	
		 de	 8 Seiten		  21 x 29,7 cm	 106	 1,  (Heft gelocht)

103	 Zoo Köln, Jahresbericht 1967			   Köln, 1968		  4,00	
		 de	 8 Seiten		  21 x 29,7 cm	 106	 1,  (Heft gelocht)

104	 Zoo Köln, Kurzführer (Zottelaffe)		  Köln, o. J.		  3,00	
		 de	 10 Seiten		  10 x 21 cm	 108	 1

105	 Zoo Köln, Zooführer (Rotbauchmaki) mit Faltplan	 Köln, 1966		  6,00	
		 de	 128 Seiten		  14 x 20,2 cm	 100	 1-, Deckblatt fleckig

106	 Zoo Köln, Broschüre "Lemurenhaus eröffnet!"	 Köln, 1973		  3,00	
		 de	 16 Seiten		  12 x 22 cm	 123	 1-

107	 Zoo Köln, Faltplan/Kurzführer (Orangs, grün)	 Köln, ca. 1981		  3,00	
		 de	 2 Seiten		  21 x 60 cm	 123	 1

108	 Kölner Aquarium am Zoo, Führer (Fisch vor Korallen), 1. Aufl.	 Köln, 1971		  5,00	
		 de	 68 Seiten		  21 x 20 cm	 108	 1-

109	 Zoo Köln, Zooführer (Kleideraffen) mit Faltplan	 Köln, 1972		  4,00	
		 de	 104 Seiten		  14,8 x 20 cm	 104	 1-

110	 Zoo Köln, Zooführer (sw Vari)			   Köln, 1975		  4,00	
		 de	 136 Seiten		  20 x 14 cm	 117           1-, Umschlag mit Eselsohren

111	 Zoo Köln, Zooführer (Erdmännchen), 3. Auflage	 Köln, 2008		  3,00	
		 de	 48 Seiten		  17 x 24 cm	 111	 1

112	 Tierpark Köthen, Führer (drei Vogelzeichnungen)	 Köthen, ca. 1992		 3,00	
		 de	 24 Seiten		  15 x 21 cm	 106	 1

113	 Krefelder Zoo, Zooführer mit Tierstimmen-Schallplatte (Elefanten), Krefeld, ca. 1975	 7,00	
		 de	 44 Seiten		  22 x 21 cm	 117               1-, Umschlag angestoßen

114	 Krefelder Zoo, Zooführer (3 Fotos aus dem Affenhaus)	 Krefeld, ca. 1976		 4,00	
		 de	 48 Seiten		  22 x 21 cm	 117	 1

115	 Krefelder Zoo, Entwicklungsplan 2003+  
		 "Bildung, Erholung, Forschung, Naturschutz"	 Krefeld, 2003		  10,00	
		 de	 51 Seiten		  21 x 29,5 cm	 108	 1

116	 Kronberg (Opel-Zoo Taunus), Zooführer (Marco-Polo-Schaf)	 Kronberg, 1960		  10,00	
		 de	 44 Seiten		  12 x 16,5 cm	 106	 1

117	 Kronberg (Opel-Zoo Taunus), Jahrbuch 1959/60	 Kronberg, 1961		  12,00	
		 de	 120 Seiten		  25 x 17,5 cm	 102	 2+

118	 Kronberg (Opel-Zoo Taunus), Zooführer (Elefant)	 Kronberg, 1971		  6,00	
		 de	 48 Seiten		  12 x 16,5 cm	 117	 1

119	 Zool. Garten Landau/Pfalz, Jahresbericht 1992	 Landau, 1993		  3,00	
		 de	 20 Seiten		  15 x 21 cm	 106	 1-, leicht verknickt

120	 Zool. Garten Landau/Pfalz, Zooführer (Gepard)	 Landau, Ende 70er	 5,00	
		 de, en, frz, 36 Seiten	 14,7 x 21 cm	 117	 1
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121	 Zoo Leipzig, Zooführer (Zeichnung Orang mit Ball)	 Leipzig, um 1920 (?)	 35,00	
		 de	 130 Seiten		  11,5 x 15,5 cm	 109                1-, Rücken abgestoßen

122	 Zoo Leipzig, Mitteilungen aus dem Zool. Garten zu Leipzig: Heft 7, Leipzig, 1946/47	 4,00	
		 de	 20 Seiten		  15 x 21 cm	 109          2, Heftklammern angerostet

123	 Zoo Leipzig, Mitteilungen aus dem Zool. Garten zu Leipzig: Heft 8, Leipzig, 1948	 4,00	
		 de	 20 Seiten		  15 x 21 cm	 109          2, Heftklammern angerostet

124	 Zoo Leipzig, Mitteilungen aus dem Zool. Garten zu Leipzig: Heft 9, Leipzig, 1949	 4,00	
		 de	 20 Seiten		  15 x 21 cm	 109          2, Heftklammern angerostet

125	 Zoo Leipzig, Mitteilungen aus dem Zool. Garten zu Leipzig: Heft 10, Leipzig, 1950	 4,00	
		 de	 20 Seiten		  15 x 21 cm	 108          2, Heftklammern angerostet

126	 Zoo Leipzig, Kommt zum Leipziger Zoo – Wegweiser (Känguru), Leipzig, 1953		  15,00	
		 de	 112 Seiten		  14,8 x 21 cm	 102              1-, Rücken leicht lädiert

127	 Zoo Leipzig, Besucht den Zoo – Wegweiser (Yak)	 Leipzig, 1954		  20,00	
		 de	 111 Seiten		  14,8 x 20,7 cm	 109	 1-

128	 Zoo Leipzig, Kommt zum Leipziger Zoo – Führer (Flusspferd)	 Leipzig, 1955		  10,00	
		 de	 112 Seiten		  14,8 x 21 cm	 102	 2+, Rücken lädiert

129	 Zoo Leipzig, 90 Jahre Leipziger Zoo (1878 – 1968) mit Faltplan, Leipzig, 1968		  5,00	
		 de	 92 Seiten		  22,3 x 16 cm	 104	 2+,  
		 Umschlag berieben, Stempel auf Titelseite, Folie leicht beschädigt

130	 Zoo Leipzig, Panthera 1974			   Leipzig, 1974		  4,00	
		 de	 48 Seiten		  16 x 23 cm	 106	 1-, leicht verknickt

131	 Zoo Leipzig, Panthera 1976			   Leipzig, 1976		  4,00	
		 de	 48 Seiten		  16 x 23 cm	 106	 1

132	 Zoo Leipzig, Panthera 1983			   Leipzig, 1983		  3,00	
		 de	 51 Seiten		  16 x 23 cm	 106	 1

133	 Zoo Leipzig, Panthera 1984			   Leipzig, 1984		  3,00	
		 de	 43 Seiten		  16 x 23 cm	 106	 1-, leicht verknickt

134	 Zoo Magdeburg, Zooführer (Elefantenhaus)	 Magdeburg, 1967/68	 9,00	
		 de	 52 Seiten		  14 x 20 cm	 106	 1

135	 Zoo Magdeburg, Zootier-Lexikon mit Zoowegweiser	 Magdeburg, 1986	 4,00	
		 de	 68 Seiten		  14,8 x 20,5 cm	 100	 1

136	 Zoo Magdeburg, Jahresbericht Felis (3. Jahrgang, 85) Jabe 84, Magdeburg, 1985	 4,00	
		 de	 64 Seiten		  14,8 x 20,5 cm	 100	 1

137	 Zoo Magdeburg, Jahresbericht Felis (4. Jahrgang, 86) Jabe 85, Magdeburg, 1986	 4,00	
		 de	 64 Seiten		  14,8 x 20,5 cm	 100	 1

138	 Zoo Magdeburg, Jahresbericht Felis (5. Jahrgang, 87) Jabe 86, Magdeburg, 1987	 4,00	
		 de	 64 Seiten		  14,8 x 20,5 cm	 100	 1

139	 Zoo Magdeburg, Jahresbericht Felis (6. Jahrgang, 88) Jabe 87, Magdeburg, 1988	 4,00	
		 de	 96 Seiten		  14,8 x 20,5 cm	 100	 1

140	 Zoo Magdeburg, Jahresbericht Felis (7. Jahrgang, 89) Jabe 88, Magdeburg, 1989	 4,00	
		 de	 68 Seiten		  14,8 x 20,5 cm	 100	 1
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141	 Vogel- und Freizeitpark Metelener Heide, Zooführer (Birkhahn), Metelen, 1973		  6,00	
		 de	 64 Seiten		  21 x 14,5 cm	 108	 1

142	 Vogel- und Freizeitpark Metelener Heide, Zooführer (Grünhelmturako), Metelen, ca. 1986	 5,00	
		 de	 62 Seiten		  14,8 x 20,8 cm	 108	 1

143	 Tierpark Hellabrunn München, Zooführer "Geo-Zoo München" (Wisent), München, 1929	 35,00	
		 de	 80 Seiten		  11,3 x 17,3 cm	 110	 1

144	 Tierpark Hellabrunn München, Zooführer "Geo-Zoo München" (Paviane), München, 1930	 45,00	
		 de	 96 Seiten, mit Plan	 11,5 x 17 cm	 102	 1

145	 Tierpark Hellabrunn München, Zooführer (Jaguar)	 München, 1956		  12,00	
		 de	 64 Seiten		  14,8 x 20,2 cm	 106	 1

146	 Tierpark Hellabrunn München, Zooführer (Tiger am Wassergraben), München, 1968	 7,00	
		 de	 84 Seiten		  14,8 x 21 cm	 117            1-, Umschlag angestoßen

147	 Tierpark Hellabrunn, Zooführer (Schimpanse)	 München, 1969		  5,00	
		 de	 80 Seiten mit Faltplan	 14,8 x 21 cm	 117	 2, berieben, gelocht

148	 Tierpark Hellabrunn München, Zooführer (Oran-Utan-Zwillinge), München, 1970	 8,00	
		 de	 84 Seiten		  14,8 x 21 cm	 108        2, Seiten teilweise eingerissen

149	 Tierpark Hellabrunn München, Geschäftsbericht 1982	 München, 1983		  4,00	
		 de	 52 Seiten		  21 x 29,5 cm	 106	 1-, Rücken lädiert

150	 Tierpark Hellabrunn München, Geschäftsbericht 1985	 München, 1986		  4,00	
		 de	 52 Seiten		  21 x 29,5 cm	 106	 1

151	 Zoo Münster, 75 Jahre Westfälischer Zoo. Das Buch vom Zoo 	 Münster, 1950		  15,00	
		 de	 124 Seiten		  14,5 x 20,5 cm	 106	 1

152	 Zoo Münster, Zooführer (Löwe)			  Münster, 1957		  18,00	
		 de	 104 Seiten		  21 x 13 cm	 110	 1-, berieben

153	 Allwetterzoo Münster, Zooführer, 3. Auflage  
		 ("Tiere aus Eismeer, Steppe, Tropendschungel")	 Münster, 1975		  4,50	
		 de	 96 Seiten mit Faltplan	 12 x 20 cm	 117             1-, Umschlag angestoßen

154	 Allwetterzoo Münster, Broschüre "Neu: Zoorangerie Allwetterzoo Münster", Münster, 2000	 3,00	
		 de	 16 Seiten		  15 x 21 cm	 106	 1

155	 Tierpark Neumünster, Zooführer, 4. Auflage (verschiedene Tiere), Neumünster, 1992	 3,00	
		 de	 64 Seiten		  14,8 x 21 cm	 106	 1

156	 Tierpark Neumünster, Jahresbericht 2000	 Neumünster, 2001	 3,00	
		 de	 25 Seiten		  14,8 x 21 cm	 106	 1

157	 Zoo Neuwied, Zooführer (Tiger)		  Neuwied, ca. 1972	 3,00	
		 de	 52 Seiten		  14,8 x 21 cm	 104             1-, kleiner Wasserschaden

158	 Tiergarten Nürnberg, Faltblatt "Besucht den Nürnberger Tiergarten" (Elefanten), Nürnberg, o. J.	 3,00	
		 de	 4 Seiten		  21 x 20 cm	 108	 1

159	 Tiergarten Nürnberg, Faltblatt (Tukane)	 Nürnberg, o. J.		  3,00	
		 de	 4 Seiten		  10 x 21 cm	 108	 2, berieben

160	 Tiergarten Nürnberg, Tiergarten-Mitteilungen 1960 / 3. Jahrgang, Nürnberg, 1960	 4,00	
		 de	 12 Seiten		  14 x 21 cm	 108	 1-
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161	 Tiergarten Nürnberg, Wegweiser, 3. Auflage (Orang)	 Nürnberg, 1960		  12,00	
		 de	 76 Seiten mit Faltplan	 14,5 x 20 cm	 106	 1-, Rand bestoßen

162	 Tiergarten Nürnberg, Betriebsabrechnung BAB und Erläuterungsbericht des Tiergartens der  
		 Stadt Nürnberg für das Rechnungsjahr 1977 (einschl. 1976)	 Nürnberg, 1978		  5,00	
		 de	 ca. 45 Seiten	 21 x 30 cm	 100	 1

163	 Tiergarten Nürnberg, Betriebsabrechnung des Tiergartens der Stadt Nürnberg  
		 für das Rechnungsjahr 1980			   Nürnberg, 1981		  5,00	
		 de	 ca. 30 Seiten	 21 x 30 cm	 100	 1

164	 Tiergarten Nürnberg, Wegweiser, 21. Auflage (Nashorn)  	 Nürnberg, 1980		  3,50	
		 de	 136 Seiten mit Faltplan	 14,5 x 20,5 cm	 106	 1

165	 Tiergarten Nürnberg, Chronik			   Nürnberg, 1958-1983	 4,00	
		 de	 36 Seiten		  14,8 x 21 cm	 106	 1

166	 Tiergarten Osnabrück, Mitteilungen der Arbeitsgemeinschaft Heimattiergarten Osnabrück  
		 mit Geschäftsbericht 1936 (zwei Faltblätter beiligend)	 Osnabrück, 1937	 12,00	
		 de	 18 Seiten		  15 x 21 cm	 100	 1

167	 Zoo Osnabrück, Faltblatt "Der Garten der zahmen Tiere" (Frau auf Elefant), Osnabrück, frühe 60er	 3,00	
		 de	 4 Seiten		  10 x 21 cm	 100	 1

168	 Zoo Osnabrück, unser Waldzoo (Mitteilungen) 1968 / H 13/14 (32 Jahre), Osnabrück, 1968	 5,00	
		 de	 42 Seiten		  14,5 x 21 cm	 106	 1

169	 Zoo Osnabrück, EIN SCHÖNER TAG (Mitteilungen) 55 Jahre 1991/92, H 32 , Osnabrück, 1992	 3,00	
		 de	 64 Seiten mit Faltplan	 14,5 x 21 cm	 100	 1-

170	 Zoo Osnabrück, Jahresbericht 2003		  Osnabrück, 2004	 3,00	
		 de	 40 Seiten		  14,5 x 21 cm	 100	 1

171	 Der Park zu Putbus, Führer (Foto Allee, Umschlagfarbe grün)	 Putbus, 1990er		  3,00	
		 de	 30 Seiten		  15 x 21 cm	 106	 1

172	 Tierpark Rheine, Zooführer (Streichelzoo), 8. Auflage	 Rheine, 1976		  8,00	
		 de	 76 Seiten		  14,8 x 21 cm	 106	 1

173	 Tierpark Rheine, Zooführer (40 Jahre), 9. Auflage	 Rheine, 1977/78		  5,00	
		 de	 80 Seiten		  14,8 x 21 cm	 117	 1

174	 Tierpark Rheine, Zooführer (Sumatratiger), 10. Auflage	 Rheine, 1980/81		  3,00	
		 de	 76 Seiten		  14,8 x 21 cm	 102	 1

175	 Zoo Rostock, Wegweiser (Kegelrobbe) 1. Auflage	 Rostock, 1972		  9,00	
		 de	 32 Seiten		  14,8 x 21 cm	 106	 1-, 	

176	 Zoo Rostock, Wegweiser (Rothalsgans), 5. Auflage  
		 (gedruckt mit der falschen Angabe "4. Auflage")	 Rostock, 1978		  8,00	
		 de	 32 Seiten mit Faltplan	 14 x 20 cm	 106	 1-, Rand bestoßen

177	 Zoo Rostock, Wegweiser (Eisbärenkinder) 	 Rostock, 1988		  3,00	
		 de	 48 Seiten		  14,8 x 20,5 cm	 100	 1

178	 Zoo Saarbrücken, Jahresbericht 1982		 Saarbrücken, 1983	 3,00	
		 de	 16 Seiten		  10,5 x 21 cm	 100	 1

179	 Zoo Saarbrücken, Jahresbericht 1983		 Saarbrücken, 1984	 3,00	
		 de	 24 Seiten		  10,5 x 21 cm	 100	 1

180	 Tierpark Sagerheide Fasanerie, Führer "Der Treffpunkt der Vögel aller Welt", Sage, 1960er	 6,00	
		 de	 12 Seiten		  15 x 21 cm	 108      2+, Umschlag berieben, gelocht
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181	 Zoo Schwerin, Führer (Haubentaucher)	 Schwerin, 1983		  3,00	
		 de	 32 Seiten		  14,8 x 21 cm	 106	 1

182	 Zoo Schwerin, Jahresbericht 2007/2008	 Schwerin, 2008		  3,00	
		 de	 68 Seiten		  21 x 14 cm	 100	 1

183	 Tiergarten Stendal, Parkführer (Fuchs)	 Stendal, ca. 1991	 3,00	
		 de	 28 Seiten		  14,8 x 21 cm	 106	 1-

184	 Tiergarten Straubing, 60 Jahre Tiergarten Straubing	 Straubing, 1998		  4,00	
		 de	 74 Seiten		  14,7 x 21 cm	 106	 1

185	 Wilhelma Stuttgart, Zooführer (Leopard)	 Stuttgart, ca. 1972	 6,00	
		 de	 82 Seiten mit Faltplan	 14,8 x 21 cm	 106	 1-

186	 Wilhelma Stuttgart, Zooführer (Kind+ Eisbär), 39. Auflage	 Stuttgart, 1992		  3,00	
		 de	 96 Seiten mit Faltplan	 14,8 x 21 cm	 100	 1

187	 Wilhelma Stuttgart, Tierbestand 2010		 Stuttgart, 2011		  5,00	
		 de	 33 Seiten		  21 x 30 cm	 106	 1

188	 Tierpark Thüle, Faltblatt, 25 Jahre		  Thüle, o. J.		  3,00	
		 de	 Leporello		  21 x 10 cm	 123	 1

189	 Sea Life Centre, Magazin			   Timmendorfer Strand, ca. 2000	 3,00	
		 de	 24 Seiten		  29,5 x 21 cm	 106	 1

190	 Safari-Park Tüddern, Wir haben Afrikas Tierwelt nach Tüddern geholt, Tüddern, ca. 1981	 4,00	
		 de	 16 Seiten		  20 x 29 cm	 108	 2+, mittig geknickt

191	 Vogelpark Walsrode, Führer (Brautente), 2. Auflage	 Walsrode, o. J.		  10,00	
		 de	 56 Seiten		  14,8 x 21 cm	 106	 2,  
		 Umschlag beschädigt, Ecke unten rechts fehlt

192	 Vogelpark Walsrode, Führer (Schuhschnabel), 11. Auflage, 582. – 761. Tausend, ca. 1972	 5,00	
		 de	 80 Seiten		  14,8 x 21 cm	 104	 1-,  
		 Umschlagfolie löst sich teilweise

193	 Tierpark Warder, Zooführer (Chinesisches Maskenschwein)	 Warder, 1993		  3,00	
		 de	 60 Seiten		  10,5 x 21 cm	 106	 1

194	 Zoo Wuppertal, "Kleiner Führer", Faltblatt mit Lageplan  
		 (junger Elefant, Rückseite: Andenkondor)		 Wuppertal, 1958		 6,00	
		 de	 Leporello		  10 x 20 cm	 100	 1

195	 Zoo Wuppertal, Zooführer (Gnus)		  Wuppertal, 1962		 12,00	
		 de	 40 Seiten		  14,5 x 21 cm	 108	 1-2, abgegriffen

196	 Zoo Wuppertal, Zooführer (Uhu)		  Wuppertal, 1965		 9,00	
		 de	 40 Seiten		  14,5 x 21 cm	 108	 1-

197	 Zoo Wuppertal, Zooführer (Aras)		  Wuppertal, 1966		 6,00	
		 de	 56 Seiten		  14,5 x 21 cm	 108	 1-

198	 Zoo Wuppertal, Zooführer (See-Elefant)	 Wuppertal, 1968		 6,00	
		 de	 56 Seiten		  14,5 x 21 cm	 108	 1-

199	 Zoo Wuppertal, Zooführer (Gepard, Rücktitel: Seelöwen)	 Wuppertal, 1969		 7,00	
		 de	 56 Seiten		  14,5 x 21 cm	 108	 1-

200	 Zoo Wuppertal, Zooführer (Kleiner Panda)	 Wuppertal, 1976		 5,00	
		 de	 56 Seiten		  14,5 x 21 cm	 117	 1
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201	 Zoo Wuppertal, Zooführer (Elefanten)		 Wuppertal, 1984		 4,00	
		 de	 56 Seiten		  14,8 x 21 cm	 106	 1

202	 Zoo Wuppertal, Zooführer (Schneeleopard)	 Wuppertal, 1987		 3,00	
		 de	 56 Seiten		  14,8 x 21 cm	 106	 1

203	 Zoo Wuppertal, 106. Jahresbericht 1987	 Wuppertal, 1988		 4,00	
		 de	 22 Seiten		  14,5 x 21 cm	 106	 1

204	 Zoo Wuppertal, 108. Jahresbericht 1989	 Wuppertal, 1990		 3,00	
		 de	 42 Seiten		  14,5 x 21 cm	 100	 1

205	 Zoo Wuppertal, 126. Jahresbericht 2007	 Wuppertal, 2008		 3,00	
		 de	 62 Seiten		  14,8 x 21 cm	 100	 1

206	 Zoo Wuppertal, 129. Jahresbericht 2010	 Wuppertal, 2011		 3,00	
		 de	 54 Seiten		  14,8 x 21 cm	 100	 1

207	 Zoo Wuppertal, 130. Jahresbericht 2011	 Wuppertal, 2012		 3,00	
		 de	 62 Seiten		  14,8 x 21 cm	 100	 1

210	 Wildpark Aurach, Führer Wildpark Tirol  
		 "Naturerleben in seiner reizvollsten Art"		  Aurach, Österreich, ca. 1985	 6,00	
		 de	 32 Seiten		  20 x 21 cm	 117         1-, Umschlag leicht berieben

211	 Alpenzoo Innsbruck, Parkführer 15 Jahre	 Innsbruck, 1977		 6,00	
		 de	 96 Seiten		  14,5 x 20,5 cm	 117	 1

212	 Alpenzoo Innsbruck, 25 Jahre, Festschrift	 Innsbruck, 1987		 5,00	
		 de	 80 Seiten		  14,5 x 20,5 cm	 106	 1

213	 Salzburger Tiergarten Hellbrunn, Zooführer (Tiger)	 Salzburg, ca. Ende 90er	 3,00	
		 de	 46 Seiten		  23,4 x 14,8 cm	 102	 1

214	 Schönbrunner Tiergarten, Zooführer (Tiger) mit Faltplan	 Wien, 1962		  4,00	
		 de	 40 Seiten		  15 x 21 cm	 117	 2,  
		 Umschlag berieben und eingerissen, innen guter Zustand

215	 Schönbrunner Tiergarten, Zooführer, 2. Auflage (Zeichnung Pelikan, Löffler, etc.), Wien, 1971	 4,00	
		 de	 48 Seiten		  21 x 14,8 cm	 106	 1-

216	 Schönbrunner Tiergarten, Zooführer mit Faltplan, 3 Auflage (Luftbild), Wien, 1981	 3,00	
		 de	 60 Seiten		  21 x 14,8 cm	 106	 1

217	 Schönbrunner Tiergarten, Jahresbericht 1992	 Wien, 1993		  4,00	
		 de	 49 Seiten		  29,7 x 21 cm, Spiralbindung	 100	 1

218	 Schönbrunner Tiergarten, Jahresbericht 1994	 Wien, 1995		  7,00	
		 de	 83 Seiten		  21 x 30 cm, Spiralbindung	 106	 1

219	 Zoo Leopard, Führer (Leopard)			  Bad Ragaz, Schweiz, ca. 1990	 5,00	
		 de	 24 Seiten		  10 x 21 cm	 106	 1

220	 Zoo Basel, Jubiläumsausstellung  
		 "Idealprojekt über den Ausbau des Zoologischen Garten Basel" (Sommer 1949), Basel, 1949	 10,00	
		 de	 28 Seiten		  15 x 21 cm	 109	 1

221	 Zoo Basel, 75 Jahre Basler Zoo – Jubiläumsführer	 Basel, 1949		  30,00	
		 de	 32 Seiten		  15 x 21 cm	 106         1-2, Umschlag abgestoßen
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222	 Zoo Basel, 80. Jahresbericht 1952		  Basel, 1953		  5,00	
		 de	 36 Seiten		  21 x 14,8 cm	 100	 1

223	 Zoo Basel, 86. Jahresbericht 1958		  Basel, 1959		  3,00	
		 de	 44 Seiten		  21 x 14,8 cm	 111	 1

224	 Zoo Basel, 91. Jahresbericht 1963		  Basel, 1964		  5,00	
		 de	 47 Seiten		  21 x 14,8 cm	 106	 1

225	 Zoo Basel, 92. Jahresbericht 1964		  Basel, 1965		  3,00	
		 de	 47 Seiten		  21 x 14,8 cm	 111	 1

226	 Zoo Basel, 93. Jahresbericht 1965		  Basel, 1966		  3,00	
		 de	 47 Seiten		  21 x 14,8 cm	 111	 1

227	 Zoo Basel, 94. Jahresbericht 1966		  Basel, 1967		  3,00	
		 de	 47 Seiten		  21 x 14,8 cm	 111	 1

228	 Zoo Basel, 95. Jahresbericht 1967		  Basel, 1968		  4,00	
		 de	  32 Seiten		  21 x 14,8 cm	 106	 1

229	 Zoo Basel, 96. Jahresbericht 1968		  Basel, 1969		  3,00	
		 de	 36 Seiten		  21 x 14,8 cm	 111	 1

230	 Zoo Basel, 97. Jahresbericht 1969		  Basel, 1970		  3,00	
		 de	 36 Seiten		  21 x 14,8 cm	 106	 1

231	 Zoo Basel, 98. Jahresbericht 1970		  Basel, 1971		  3,00	
		 de	 36 Seiten		  21 x 14,8 cm	 111	 1

232	 Zoo Basel, 99. Jahresbericht 1971		  Basel, 1972		  3,00	
		 de	 36 Seiten		  21 x 14,8 cm	 111	 1

233	 Zoo Basel, 100. Jahresbericht 1972		  Basel, 1973		  3,00	
		 de	 36 Seiten		  21 x 14,8 cm	 106	 1

234	 Zoo Basel, 101. Jahresbericht 1973		  Basel, 1974		  3,00	
		 de	 32 Seiten		  21 x 14,8 cm	 111	 1

235	 Zoo Basel, 103. Jahresbericht 1975		  Basel, 1976		  3,00	
		 de	 32 Seiten		  21 x 14,8 cm	 106	 1

236	 Zoo Basel, 104. Jahresbericht 1976		  Basel, 1977		  3,00	
		 de	 32 Seiten		  21 x 14,8 cm	 111	 1

237	 Zoo Basel, 105. Jahresbericht 1977		  Basel, 1978		  3,00	
		 de	 32 Seiten		  21 x 14,8 cm	 106	 1

238	 Zoo Basel, 106. Jahresbericht 1978		  Basel, 1979		  3,00	
		 de	 32 Seiten		  21 x 14,8 cm	 106	 1

239	 Zoo Basel, 107. Jahresbericht 1979		  Basel, 1980		  3,00	
		 de	 28 Seiten		  21 x 14,8 cm	 111	 1

240	 Zoo Basel; 5 Jahresberichte: 1980, 81, 86, 87, 89			   6,00	
		 de	 je ca. 40 Seiten	 21 x 14,8 cm	 106	 1

241	 Zoo Basel, Kleiner Führer durch den Zoologischen Garten Basel  
		 (Gorilla "Stephi"/junge Giraffe) (Erw.: Fr. 2.--)	 Basel, Anfang 1960er	 3,00	
		 de	 12 Seiten		  21 x 10,5 cm 	 123	 1
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242	 Zoo Basel, Short Guide through the Zoological Gardens of Basle  
		 (junge Giraffe/Orang-Utan) (Adults: Fr 2.50)	 Basel, Ende 1960er	 3,00	
		 en	 12 Seiten		  21 x 10,5 cm 	 123	 1

243	 Zoo Basel, 100 Jahre Zoologischer Garten Basel. 1874-1974	 Basel, 1974		  5,00	
		 de	 95 Seiten		  17 x 24 cm	 102	 1

244	 Zoo Basel, Zooführer (Panzernashörner)	 Basel, 1978		  3,00	
		 de	 52 Seiten		  21 cm, mit Faltplan	 117	 1

245	 Zoo Basel, 75 Jahre Verein der Freunde des Zoologischen Garten (1919-1994), Basel, 1994	 3,00	
		 de	 36 Seiten		  15 x 21 cm	 106	 1

246	 Tierpark Goldau, Zooführer (Luchs)		  Goldau, 2001		  3,00	
		 de	 66 Seiten		  11,5 x 21 cm	 106	 1

247	 Walter Zoo, Gossau, Zooführer 97/99 (Kamele)	 Gossau, 1997		  5,00	
		 de	 104 Seiten		  15 x 21 cm	 106	 1

248	 Walter Zoo, Gossau, Zooführer 2000/02	 Gossau, 2000		  4,00	
		 de	 136 Seiten		  15 x 21 cm	 106	 1

249	 Knie Menagerie, Knie Menagerie (Texte von Prof. Dr. Hediger)	 Rapperswil, 1962	 7,00	
		 de	 30 Seiten		  14,8 x 21 cm	 106	 1-2,  
		 Titelseite mit einigen kleinen Macken

250	 Knie Zoo, Zooführer (Schimpanse)		  Rapperswil, o. J.		 6,00	
		 de	 41 Seiten		  15 x 21 cm	 106	 1

251	 Toni´s Zoo, Führer (Geparden, Lama und Zebra)	 Rothenburg, 2012	 5,00	
		 de	 12 Seiten		  10 x 21 cm	 106	 1

252	 Zoo Zürich, Kurzführer (Elefanten)		  Zürich, 1950er		  3,00	
		 de	 12 Seiten		  10 x 21 cm	 100	 1

253	 Zoo Zürich, 4 Kurzführer 
		 (Luchs, Pinguin, Gibbon mit Jungtier, junger Leopard)	 Zürich, ca. 1960/63/68/70	 8,00	
		 de, frz, en, 8 Seiten		  21 x 11 cm	 123	 1-

254	 Zoo Zürich, Faltblatt (Eisbär)			   Zürich, 1960er		  3,00	
		 de	 4 Seiten		  10,5 x 15 cm	 100	 1

255	 Zoo Zürich, Zooführer (kleiner Panda)	 Zürich, 1969		  3,50	
		 de	 64 Seiten		  15 x 21 cm	 104	 1-, Notiz im Vorsatz

256	 Zoo Zürich, Zooführer (Löwe), 50 Jahre	 Zürich, 1979		  5,00	
		 de	 56 Seiten		  21 x 14,8 cm	 104	 1

257	 Zoo Zürich, Jahresbericht 1959		  Zürich, 1960		  4,00	
		 de	 16 Seiten		  21 x 14,8 cm	 111	 1

258	 Zoo Zürich, Jahresbericht 1961		  Zürich, 1962		  4,00	
		 de	 20 Seiten		  21 x 14,8 cm	 111	 1

259	 Zoo Zürich, Jahresbericht 1962		  Zürich, 1963		  4,00	
		 de	 20 Seiten		  21 x 14,8 cm	 111	 1

260	 Zoo Zürich, Jahresbericht 1963		  Zürich, 1964		  4,00	
		 de	 20 Seiten		  21 x 14,8 cm	 111	 1

261	 Zoo Zürich, Jahresbericht 1964		  Zürich, 1965		  4,00	
		 de	 20 Seiten		  21 x 14,8 cm	 111	 1
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262	 Zoo Zürich, Jahresbericht 1965		  Zürich, 1966		  4,00	
		 de	 25 Seiten		  21 x 14,8 cm	 111	 1

263	 Zoo Zürich, Jahresbericht 1966		  Zürich, 1967		  4,00	
		 de	 24 Seiten		  21 x 14,8 cm	 111	 1

264	 Zoo Zürich, Jahresbericht 1967		  Zürich, 1968		  4,00	
		 de	 24 Seiten		  21 x 14,8 cm	 111	 1

265	 Zoo Zürich, Jahresbericht 1968		  Zürich, 1969		  4,00	
		 de	 24 Seiten		  21 x 14,8 cm	 111	 1

266	 Zoo Zürich, Jahresbericht 1929 – 1969	 Zürich, 1970		  4,00	
		 de	 28 Seiten		  21 x 14,8 cm	 111	 1

267	 Zoo Zürich, Jahresbericht 1970		  Zürich, 1971		  3,00	
		 de	 24 Seiten		  21 x 14,8 cm	 111	 1

268	 Zoo Zürich, Jahresbericht 1971		  Zürich, 1972		  3,00	
		 de	 24 Seiten		  21 x 14,8 cm	 111	 1

269	 Zoo Zürich, Jahresbericht 1973		  Zürich, 1974		  3,00	
		 de	 24 Seiten		  21 x 14,8 cm	 111	 1

270	 Zoo Zürich, Jahresbericht 1974		  Zürich, 1975		  3,00	
		 de	 24 Seiten		  21 x 14,8 cm	 111	 1

271	 Zoo Zürich; 5 Jahresberichte: 1977, 81, 85, 86, 87	 Zürich		  6,00	
		 de	 je 24 – 40 Seiten	 21 x 14,8 cm	 106	 1

272	 Wildpark Langenberg, Zooführer (zwei Hirsche)	 Zürich, 1994		  5,00	
		 de	 32 Seiten		  23 x 11 cm	 106	 1-

273	 Banham Zoo, Guide (Liszt-Affe)		  Banham, 1980er		 4,00	
		 en	 20 Seiten		  18 x 24 cm	 117	 1

274	 Blackpool Zoo, Zooguide (junger Orang-Utan)	 Blackpool, 1980er	 4,00	
		 en	 24 Seiten		  15 x 21 cm	 117	 1

275	 Bristol Zoo Gardens, Zoo Book and Official Guide	 Bristol, 1954		  10,00	
		 en	 52 Seiten		  12,5 x 19 cm	 102	 2,  
		 Umschlag leicht eingerissen und stockfleckig, Notiz auf Rückseite, innen guter Zustand

276	 Chessington Zoo, Guide (Schneeleopard)	 Chessington, 1987	 4,00	
		 en	 36 Seiten		  21 x 30 cm	 117	 1

277	 Welsh Mountain Zoo, Führer (Schimpanse)	 Colwyn Bay (Wales), 1991	 3,00	
		 en, walisisch, 32 Seiten	 17,4 x 24,7 cm	 117	 1

278	 Newquay Zoo, Souvenir Guide (Gnu)		  Newquay, 2009		  3,00	
		 en	 32 Seiten		  17 x 24 cm	 108	 1

279	 Cotswold Wild Life Park, Führer (roter Panda im Baum)	 Oxfordshire, 1976	 4,00	
		 en	 38 Seiten		  15 x 20,5 cm	 117	 1

280	 Cotswold Wild Life Park, Führer (De Brazza Affe mit Jungtier)	 Oxfordshire, 1983	 3,00	
		 en	 32 Seiten		  24 x 17 cm	 117	 1

281	 Cotswold Wild Life Park, Führer (Giraffe, Nashorn)	 Oxfordshire, 2011	 5,00	
		 en	 52 Seiten		  17 x 24 cm	 100	 1
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282	 Cotswold Farm Park, Führer (Widder vor Kutsche)	 Gloucestershire, 1983	 4,00	
		 en	 16 Seiten		  17 x 24 cm	 117	 1

283	 Dudley Zoo, Souvenir Guide (Schloss, Flamingos)	 Dudley, Ende 1980er	 5,00	
		 en	 36 Seiten		  14,7 x 21 cm	 117	 1

284	 Edinburgh Zoo, Zoo Guide & Map (Pinguine)	 Edinburgh, 1994		 5,00	
		 en	 60 Seiten		  19,5 x 21 cm 	 104	 1

285	 Glasgow Zoopark, Guide Book (Löwenjungtier mit Sittich)	 Glasgow, 1956		  25,00	
		 en	 32 Seiten		  14 x 21,5 cm	 110             2, Umschlag verschlissen

286	 The Seal Sanctuary, Cornish Seal Sanctuary	 Gweek, 1990er		  4,00	
		 en	 22 Seiten		  15 x 21 cm	 117	 1-,  
		 Umschlag oben eingerissen, sonst sehr guter Zustand

287	 Jersey Wildlife Preservation Trust, Guide Book (Gepard)	 Jersey, 1976		  6,00	
		 en	 16 Seiten		  25 x 18 cm	 117	 1

288	 Jersey Wildlife Preservation Trust, Guide Book (Gorilla, weiße Schrift), Jersey, 1979	 6,00	
		 en	 20 Seiten		  25 x 18 cm	 117	 1

289	 Jersey Wildlife Preservation Trust, Guide Book (Goldener Löwentamarin), Jersey, 1983	 5,00	
		 en	 32 Seiten		  16 x 24 cm	 117	 1

290	 Jersey Wildlife Preservation Trust, Guide Book (Roter Vari)	 Jersey, 1985		  4,00	
		 en	 32 Seiten		  16 x 24 cm	 117	 2,  
		 Einband abgerieben, Notiz und Aufkleber vorne

291	 Jersey Wildlife Preservation Trust, Guide Book (Gorillas im Außengehege), Jersey, 1987	 5,50	
		 en	 32 Seiten		  16 x 24 cm	 117	 1

292	 Jersey Wildlife Preservation Trust, Guide Book (Zwei Erdmännchen), Jersey, ca. 1995	 5,00	
		 en	 40 Seiten		  17,3 x 24 cm	 102	 1

293	 Port Lympne: A John Aspinall Zoo Park (zwei Nashörner)	 Kent, ca. 1983		  3,00	
		 en	 44 Seiten		  15,2 x 21 cm	 117	 1

294	 Howletts & Port Lympne, Newsletter "Help", Issue Nr. 14	 Kent, 1992		  5,00	
		 en	 28 Seiten		  16,8 x 24,5 cm	 102	 1

295	 Howletts & Port Lympne, Newsletter "Help", Issue Nr. 15	 Kent, 1993		  5,00	
		 en	 44 Seiten		  17 x 24,5 cm	 102	 1-

296	 Howletts & Port Lympne, Newsletter "Help", Issue Nr. 16	 Kent, 1994		  5,00	
		 en	 52 Seiten		  16,8 x 24,5 cm	 102	 1-

297	 Howletts & Port Lympne, Newsletter "Help", Issue Nr. 19	 Kent, 1997		  5,00	
		 en	 52 Seiten		  16,8 x 24,5 cm	 102	 1-

298	 Howletts & Port Lympne, Newsletter "Help", Issue Nr. 22	 Kent, 2000		  5,00	
		 en	 60 Seiten		  29,7 x 21 cm	 102	 1

299	 Kilverstone, Wildlife Park, The Latin American Zoo,  
		 Miniature Horse Stud, Kurzführer (Affe)	 Kilverstone, um 1990	 3,00	
		 en	 8 Seiten		  10 x 22 cm	 104	 1-,  
		 rechte obere Ecke mit Eselsohr

300	 Leeds Castle, The Aviary at Leeds Castle	 Leeds, 1988		  3,00	
		 en	 22 Seiten		  15 x 21 cm	 117	 1

301	 London Zoo, Guide (Prjevalski horse), 58th edition	 London, 1903		  80,00	
		 en	 64 Seiten		  12 x 18,5 cm	 102	 2,  
		 Umschlag stockfleckig, Rückseite fehlt, sonst sehr guter Zustand
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302	 London Zoo, Illustrated Official Guide, 25th ed.	 London, 1928		  20,00	
		 en	 104 Seiten		  14 x 18 cm	 102	 1

303	 London Zoo, Official Guide to the Gardens, 26th ed.	 London, 1929		  14,00	
		 en	 106 Seiten		  14 x 17,5 cm	 110	 1-

304	 The Zoological Society of London, Animal Studies in the London Zoo, London, Kriegsjahre	 4,00	
		 en	 14 Seiten		  13 x 8,5 cm	 102	 2,  
		 guter Zustand (Brief auf Rückseite)

305	 London Zoo, Lageplan (Zebrakopf)		  London, 1954		  4,00	
		 en	 8 Seiten		  20,5 x 13,5 cm	 102	 2+, geknickt, benutzt

306	 London Zoo, Lageplan (Kind füttert Giraffe)	 London, um 1955	 4,00	
		 en	 8 Seiten		  20,5 x 13,5 cm	 102	 1-

307	 London Zoo, 2 Lagepläne (Titelbilder: Giraffe mit Jungtier, Flamingos), London, 1960/61	 5,00	
		 en			   20 x 13,5 cm	 123	 3-/1,  
		 1960 mehrfach geknickt, berieben, letzter Absatz zu den Öffnungszeiten daher unleserlich; 1961 dafür sehr gut

308	 The Zoological Society of London, Zoo blue print – looking into the future, London, 1954	 15,00	
		 en	 20 Seiten		  13 x 20 cm	 102	 2+, leicht geknickt

309	 Marineland Oceanarium & Aquarium, Guide (Delfin)	 Morecambe, Lancashire, 1964	 5,00	
		 en	 20 Seiten		  14 x 18,5 cm	 100	 1-

310	 Paignton Zoo, Guide, 3th edition (Zeichnung: Leopard, verschiedene Tiere), Paignton, 1949	 30,00	
		 en	 52 Seiten		  18 x 12 cm	 100	 1

311	 Paignton Zoo, Guide, 9th edition (Zeichnung Löwe)	 Paignton, 1955		  7,00	
		 en	 50 Seiten	 21,5 x 14 cm	 110	 2-,  
		 berieben, Heftklammern rostig, sonst gut

312	 Child-Beale Wildlife Park, Guide (Schwan)	 Reading, Berkshire, 1990er	 3,00	
		 en	 28 Seiten		  15 x 21 cm	 117	 1

313	 Tropical Bird Gardens, The Tropical Bird Gardens  
		 (Vogelzeichnungen vor grünem Hintergrund)	 Rode, 1988		  4,00	
		 en	 32 Seiten		  15 x 21 cm	 117	 1

314	 Stagsden Bird Gardens, Guide Book (European Eagle Owl)	 Stagsden, 1987		  4,00	
		 en	 12 Seiten		  15 x 21 cm	 117	 1

315	 Easton Farm Park, Guide (Mutter und Kind am Ententeich)	 Easton, 1980er		  3,00	
		 en	 16 Seiten		  15 x 21 cm	 117	 1

316	 Suffolk Wildlife & Country Park, Guide Book (Tiger)	 Suffolk, 1973		  6,00	
		 en	 16 Seiten		  19 x 13 cm	 117	 1

317	 Twycross Zoo, Official Guide (schwarzer Brüllaffe)	 Twycross, ca. 1983	 4,00	
		 en	 24 Seiten		  17 x 24 cm	 117	 1

318	 Whipsnade Zoo, Zoo Guide (Löwin mit Jungtieren)	 Whipsnade, 1977	 5,00	
		 en	 20 Seiten		  23 x 19 cm	 108	 1

319	 Windsor Safari Park, Faltblatt "New attractions & shows" (Wal)	 Windsor, 1980		  3,00	
		 en	 6 Seiten		  10 x 21 cm	 100	 1-

320	 Windsor Safari Park, Guide "The Dolphins at Windsor"	 Windsor, 1991		  5,00	
		 en	 22 Seiten		  15 x 21 cm	 100	 1
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321	 Woburn Wild Animal Kingdom and Leisure Park, Zoo Guide  
		 (Tiger mit Krone über Schloss)	 		  Woburn, 1973		  3,50	
		 en	 16 Seiten		  30 x 23 cm	 117	 1

322	 Zoo Antwerpen, Zooführer mit Faltplan (Delfin)	 Antwerpen, 1974	 4,00	
		 fr	 80 Seiten		  13,5 x 22 cm	 117	 1-

323	 Zoo Antwerpen, Zooführer mit Lageplan (Otter) 	 Antwerpen, 1999	 3,00	
		 fr	 48 Seiten		  21,5 x 12 cm	 102	 1

324	 Parc Paradisio, Bezoekergids 2005 mit beiliegendem Faltplan von 2007, Brugelette, 2005	 4,00	
		 fläm	 68 Seiten		  21 x 14,3 cm	 100	 1-

325	 Parc Merveilleux. Das Buch zum Park.	 Merveilleux, 2006	 8,00	
		 de	 ca. 150 Seiten	 12 x 21 cm	 106	 1

326	 Vogelpark Avifauna, Führer (Schnee-Eule)	 Alphen a/d Rijn, 1982	 3,00	
		 nl	 40 Seiten		  23 x 16 cm	 117	 1-

327	 Dierenpark Amersfoort, Zooführer (Zebra)	 Amersfoort, 2006	 4,00	
		 nl	 120 Seiten		  16,5 x 14 cm, Spiralbindung	 104	 1

328	 Dierenpark Amersfoort, Zooführer (Leopard)	 Amersfoort, 2007	 3,50	
		 nl	 28 Seiten		  10,5 x 15 cm	 104	 1

329	 Artis, Jaarboekje 1855			   Amsterdam, 1856	 40,00	
		 nl	 186 Seiten		  10,5 x 17 cm, geb.	 106	 1-

330	 Artis, Jaarboekje 1866			   Amsterdam, 1867	 40,00	
		 nl	 187 Seiten		  10,5 x 17 cm, geb.	 106	 1-

331	 Artis, Amsterdam, Gids (kleiner Panda)	 Amsterdam, 1969	 3,00	
		 nl	 70 Seiten		  18 x 18 cm	 117	 1

332	 Artis, Amsterdam, Gids (Eisbär)		  Amsterdam, 1986	 4,00	
		 nl	 50 Seiten		  22 x 18,4 cm	 104	 1

333	 Artis, Amsterdam, Gids (Zebras)		  Amsterdam, 2001	 3,50	
		 nl	 80 Seiten		  16 x 23 cm	 104	 1

334	 Artis, Amsterdam, Gids (Mandrill)		  Amsterdam, 2004	 5,00	
		 nl	 80 Seiten		  16 x 23 cm	 104	 1

335	 Artis, Amsterdam, Gids (Atlasspinner), Englische Ausgabe	 Amsterdam, 2006	 4,00	
		 en	 80 Seiten		  23 x 16 cm	 104	 1

336	 Artis, Amsterdam, Gids (Gorilla mit Jungtier)	 Amsterdam, 2007	 4,00	
		 nl	 80 Seiten		  23 x 16 cm	 104	 1

337	 Noorder Dierenpark, Emmen, Guide (2 kleine Elefanten) 	 Emmen, 1993		  3,00	
		 en	  72 Seiten		  21 x 10,5 cm	 102	 1

338	 Dolfinarium Harderwijk,  
		 De verbazingwekkende Wereld van het Dolfinarium Harderwijk	 Harderwijk, ca. 1985	 6,00	
		 nl	 28 Seiten		  16,8 x 25 cm	 100	 1

339	 Blijdorp Zoo, Rotterdam, Führer "blijdorp aquarium"	 Rotterdam, 1978		 3,00	
		 nl	 67 Seiten		  15,5 x 23,5 cm	 117	 1-

340	 Blijdorp Zoo, Rotterdam, Zooführer (2 Eisbären), mit großem Faltplan, Rotterdam, 1987	 4,00	
		 nl	 50 Seiten		  23,5 x 15,5 cm	 102	 1
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341	 Blijdorp Zoo, Rotterdam, Zooführer (Elefantenjunges) + Faltplan, Rotterdam, 1995	 3,00	
		 nl	 84 Seiten		  11 x 22 cm	 102	 1

342	 Blijdorp Zoo, Rotterdam, Het Nieuwe Diergaarde Boek –  
		 Een sprong van 60 Jaren. 			   Rotterdam, ca. 1947	 35,00	
		 nl	 79 Seiten		  20 x 26,5 cm, Spiralbindung	 104	 1-

343	 Blijdorp Zoo, Rotterdam, 125 Jaar Diergaarde – 1857 – Mei 1982, Rotterdam, 1982	 9,00	
		 nl	 92 Seiten		  15,5 x 23,5 cm	 104	 1-,  
		 rechte obere Ecke eingeknickt

344	 Blijdorp Zoo, Rotterdam, Blijdorp - het masterplan	 Rotterdam, 1991		 6,00	
		 nl	 24 Seiten		  21 x 30 cm	 104	 1

345	 Reptielen Zoo Iguana, Reptielenzoo Iguana (Grüner Leguan)	 Vlissingen, ca. 1990	 3,00	
		 de	 36 Seiten		  14,5 x 21 cm	 106	 1

346	 Dierenpark Wassenaar, Gids (Zeichnung Tigerkopf)	 Wassenaar, 1954/55	 12,00	
		 nl	 42 Seiten		  18 x 13 cm	 106        1, Faltplan noch eingeheftet

347	 Dierenpark Wassenaar Zoo, Gids (Bonobo)	 Wassenaar, 1980	 8,00	
		 nl	 32 Seiten		  26 x 19 cm, mit Faltplan	 117	 1-

348	 Reptielen-Huis Zoetermeer, Een Reptielen-Huis in Zoetermeer, Zoetermeer, 1993	 4,00	
		 nl	 20 Seiten		  17 x 23,5 cm	 104	 2,  
		 Umschlag berieben, Ecken und Kanten bestoßen, innen guter Zustand

349	 Zoo d'Amnéville, Parkführer (4 Tierbilder, unten Krokodil und Flusspferd), Amnéville, 1990er	 4,00	
		 fr	 40 Seiten		  17 x 24,5 cm	 106	 1

350	 Zoo d'Amnéville, Informationsbroschüre  
		 "2010: Une pléiade de nouveautés!" (Affen + Vögel)	 Amnéville, 2009		  3,00	
		 fr	 20 Seiten		  15 x 21 cm	 104	 1-

351	 Branféré Zoo, Guide (Tiere/Schloss) English Edition	 Branféré, 1990		  5,00	
		 en	 32 Seiten		  17 x 24 cm	 117	 1

352	 Zoo de Champrepus, Guide (Tiger)		  Champrepus, ca. 1995	 4,50	
		 fr	 28 Seiten		  15 x 21 cm	 117	 1

353	 Zoo de Doué-la-Fontaine, Guide (Meerkatze, erster Zooführer), Doué-la-Fontaine, ca. 1981	 6,00	
		 fr	 20 Seiten		  21 x 21 cm	 117	 1

354	 Zoo de Doué-la-Fontaine, Guide (Löwe)	 Doué la Fontaine, ca. 1995	 6,00	
		 fr	 52 Seiten		  21 x 29,7 cm	 104	 1

355	 Zoo Cerza, Parc zoologique Lisieux, Guide (sechs kleine Fotos)	Lisieux, 1996		  5,00	
		 fr	 32 Seiten		  11 x  21 cm	 117	 1

356	 Zoo Cerza, Parc zoologique Lisieux, Guide "Les Images Naturelles" (Affe), Lisieux, 1996	 5,00	
		 fr	 24 Seiten		  26 x 37 cm	 117	 1-,  
		 Umschlag leicht verknickt, sonst sehr guter Zustand

357	 Zoo de Montpellier, Kurzführer/Lageplan (Oryxantilopen)	 Montpellier, o. J.		 3,00	
		 fr	 8 Seiten		  22,5 x 11 cm	 123	 2,  
		 ca. 6 mm der oberen Kante abgeschnitten

358	 Muséum National d'Histoire Naturelle,  
		 Parc Zoologique de Paris, Zooführer (Giraffe)	 Paris, 1978		  3,00	
		 fr	 64 Seiten		  11 x 21 cm	 117	 1-

359	 Muséum National d'Histoire Naturelle,  
		 La Ménagerie du Jardin des Plantes, Wegweiser (Orang Utan)	 Paris, 1992		  4,00	
		 fr	 16 Seiten		  21 x 29,7 cm	 108	 1

360	 ZooParc de Beauval, Zooführer (5 Fotos, u.a. Schimpansenbaby und Tigerbaby), St. Aignan, ca. 1997	 4,50	
		 fr	 80 Seiten		  15 x 21 cm	 117	 1
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361	 ZooParc de Beauval, Informationsbroschüre  
		 (Panda, Koala, weißer Tiger, Gorilla, Orangs, Elefant, Papagei)	 St. Aignan, 2013		 3,00	
		 fr/en	 12 Seiten		  15 x 28 cm	 102	 1

362	 Réserve Africaine de Sigean, Zooführer (Gepard) 	 Sigean, 1989		  6,00	
		 fr	 192 Seiten		  12,5 x 26,5 cm, geb.	 104	 1

363	 Thoiry Zoo, Zooführer "Histoires d'amour" (Löwin mit Jungtier)	 Thoiry, ca. 1985		  4,00	
		 fr, en	 28 Seiten		  20,5 x 21 cm	 103	 1

364	 Musée Océanographique et Aquarium de Monaco, Aquariumsführer, Monaco, ca. 1974	 5,00	
		 fr	 32 Seiten		  21 x 21 cm	 106	 1-

365	 Parco Zoo Falconara, Zooführer (Gepard)	 Falconara, Italien, ca. 2010	 5,00	
		 fr	 32 Seiten		  15 x 21 cm	 104	 1

366	 Acquario di Genova, Acquario di Genova	 Genua, Italien, 1999	 5,00	
		 de	 48 Seiten		  21 x 29 cm	 106	 1

367	 Zoo di Napoli, Faltplan (sw-Zeichnung: Nilpferd)	 Neapel, Italien, 1950er?	 5,00	
		 it			   12,5 x 17,5 cm	 106	 1-

368	 Museo Ittico, Guida Breve			   Pescara, Italien, 1989	 4,00	
		 it	 40 Seiten		  17 x 23,5 cm	 106	 1

369	 Le Cornelle, Wegweiser (5 Fotos, u.a. weiße Tiger)	 Valbrembo, Italien, 2000er	 6,00	
		 it	 80 Seiten		  11 x 21 cm	 106	 1

370	 Zoo Verona/Parco Natura Viva, "Enjoy nature!" (zwei Schneeleoparden), Verona, Italien, ca. 2002	 7,00	
		 en	 110 Seiten		  20,5 x 20,5 cm	 104	 1-

371	 Zoo Verona/Parco Natura Viva, Guide Book "Journey in Biodiversity" (Löwen), Verona, Italien, 2010	 8,00	
		 it, en	 104 Seiten		  28 x 21 cm	 100	 1-,  
		 untere Kante am Rücken etwas gestaucht

372	 Zoo de Barcelona, Revista del Parque ... (junger Elefant), nr. 35, Barcelona, 1981	 6,00	
		 sp	 32 Seiten		  27 x 21 cm	 102	 1-

373	 Marineland Catalunya, Guide (Frau steht auf zwei Delfinen)	 Barcelona, Spanien, 1989	 6,00	
		 it, sp, en, de, fr, 32 Seiten	 21 x 21 cm	 100	 1

374	 Fuengirola Zoo, Fuengirola Zoo Guidebook	 Fuengirola (Malaga), Spanien, 2005	 8,00	
		 span, en, 112 Seiten	 24,2 x 24 cm	 100	 1

375	 Loro Parque Puerto de la Cruz, Teneriffa, Führer (3 Orcas)	 Puerto de la Cruz, Spanien, 2007	 10,00	
		 de	 128 Seiten		  21 x 30 cm	 100	 1

376	 Oceanográfico, Faltplan "Ciudad de las Artes y las Ciencias", Valencia, Spanien, 1990er	 3,00	
		 sp, en, ital, 2 Seiten		 30 x 40 cm	 123	 1

377	 Zoo de Lisboa, Kurzführer mit Lageplan (Bär)	 Lissabon, Portugal, o. J.	 3,00	
		 port, en, 8 Seiten, Leporello	 10,5 x 21 cm	 123	 1

378	 Jardim Zoologico de Lisboa, O livro do Zoo – Jardim Zoologico de Lisboa, Lissabon, 1997	 12,00	
		 port	 92 Seiten		  18,5 x 29 cm	 117	 1

379	 Attica Zoological Park, Faltblatt mit Lageplan (div. Tierköpfe als Collage)
							      Yalou, Spata, Griechenland, o. J.	 3,00	
		 gr, en	 6 Seiten, Leporello	 11 x 24,5 cm	 123          1-, Aufkleber auf Titelseite

380	 Zoo Bojnice, Sprievodca (Leopard)		  Bojnice, Slowakei, 2012	 5,00	
		 slowakisch, 196 Seiten	 11,5 x 21,5 cm	 102	 1
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381	 Zoo Bojnice, Annual Report 2012		  Bojnice, Slowakei, 2013	 6,00	
		 slowakisch, 132 Seiten	 15 x 21 cm	 102	 1

382	 Zoo Dvur Kralove, Jahresbericht 1993	 Dvur Kralove, Tschechien, 1994	 3,00	
		 tsch, en, 50 Seiten		  15 x 21 cm	 106	 1

383	 Zoo Dvur Kralove, Jahresbericht 2006	 Dvur Kralove, 2007	 5,00	
		 tsch,en, 260 Seiten		  14,7 x 21 cm	 106	 1

384	 Zoo Dvur Kralove, Jahresbericht 2011	 Dvur Kralove, 2012	 5,00	
		 tsch,en, 260 Seiten		  14,7 x 21 cm	 106	 1

385	 Lesná Zlin, Jahresbericht 2009			  Lesná-Zlin, 2010		 4,00	
		 tsch, en, 156 Seiten		 29,7 x 21 cm	 106	 1

386	 Lesná Zlin, Jahresbericht 2011			  Lesná-Zlin, 2012		 5,00	
		 tsch, en, 72 Seiten		  29,7 x 21 cm	 106	 1

387	 Zoo Liberec, Faltplan (Zebrakopf, gez.)	 Liberec, ca. 1965	 3,00	
		 tsch			   20,7 x 14,5 cm	 123	 1

388	 Zoo Liberec, Jahresbericht 1973		  Liberec, Tschechien, 1974	 3,00	
		 tsch, en, de, russ, 32 Seiten	 14,5 x 20,5 cm	 111	 1

389	 Zoo Liberec, Jahresbericht 1974		  Liberec, Tschechien, 1975	 3,00	
		 tsch, en, de, russ, 40 Seiten	 14,5 x 20,5 cm	 111	 1

390	 Zoo am Berg, Zooführer Tierpark Zoo am Berg	 Marienbad, Tschechien, 1932	 20,00	
		 de	 28 Seiten		  11,5 x 20,5 cm	 109	 1

391	 Zoologicka zahrada Olomouc, Faltplan als Poster und Zooführer in Mappe, Olomouc, 2012	 4,00	
		 tsch			   15,5 x 22 cm	 106	 1

392	 Zoo Pilsen / Plzen, Zooführer (Büffel)		 Pilsen, 1986		  4,00	
		 tsch	 62 Seiten		  20 x 20 cm	 106	 1

393	 Zoo Prag, Zooführer (Zeichnung Bison, Falke, Affe) mit Faltplan (Reprint), Prag, 1934 (Reprint)	 6,00	
		 tsch	 52 Seiten		  15 x 23 cm	 102	 1

394	 Zoo Prag, Zooführer (Zeichnung Tiger) mit Faltplan	 Prag, 1935		  30,00	
		 tsch	 48 Seiten		  11,5 x 18 cm	 109	 1-

395	 Zoo Prag, Kurzführer mit Lageplan (Plumplori)	 Prag, 1955		  4,00	
		 tsch	 12 Seiten		  9,5 x 20 cm	 123	 1

396	 Zoo Prag, Kurzführer mit Lageplan (Luchs)	 Prag, 1966		  3,00	
		 en, de, russ, 16 Seiten	 10,5 x 21 cm	 123               1-, Heftklammern rostig

397	 Zoo Prag, Zooführer (Mähnenwolf)		  Prag, 1971		  4,00	
		 tsch	 154 Seiten		  12 x 15,5 cm	 117     2, Umschlag löst sich vom Inhalt

398	 Zoo Prag, Kurzführer mit Lageplan (2 grün eingefärbte Giraffen)	 Prag, ca. 1979		  3,00	
		 en, tsch, de, 22 Seiten	 22,8 x 11 cm	 123	 1

399	 Zoo Prag, Zooführer (5 Paar Tieraugen)	 Prag, 1989		  3,00	
		 tsch	 64 Seiten		  14,5 x 20,5	 117	 1

400	 Zoo Prag, Zooführer (zwei Balistare im Vogelhaus)	 Prag, 2008		  5,00	
		 tsch	 64 Seiten		  17 x 17 cm	 102	 1
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401	 Kaliningrad Zoopark, Faltplan (Zeichnung Tiger, Affe)	 Königsberg/Kaliningrad, 1990	 6,00	
		 russ	 6 Seiten		  14 x 29 cm	 104	 1

402	 Kaliningrad Zoopark, Kurzinfo (Bär, Leguan, Fuchs)	 Königsberg/Kaliningrad, 1998?	 3,00	
		 russ	 6 Seiten		  21 x 30 cm	 104	 1

403	 Kaliningrad Zoopark, Kurzinfo (Tigerjunges)	 Königsberg/Kaliningrad, 1998?	 3,00	
		 russ	 2 Seiten		  10 x 21 cm	 104	 1

404	 Zoo Moskau, Kurzführer mit Lageplan (Foto Eingang, Zeichnung Tiger), Moskau, 1989	 3,00	
		 russ	 8 Seiten		  22 x 14 cm	 104	 1

405	 Zoo Moskau, Lageplan mit Kurzinfo (Tiger)	 Moskau, 1994		  3,00	
		 en	 8 Seiten		  14 x 22 cm	 104	 1

406	 Zoo Moskau, Welcome to Moscow Zoo, 133 Jahre (Bär)	 Moskau, 1997		  5,00	
		 russ/en, 12 Seiten		  29,6 x 21 cm	 108	 1

407	 Zoo Moskau, Zooführer (Eingangsbereich)	 Moskau, 2000er		  6,00	
		 russ	 48 Seiten		  10 x 21 cm	 106	 1

408	 Leningrad Zoo/St. Petersburg Zoo, Wegweiser (Zeichnung Eisbären), St. Petersburg, 1963	 20,00	
		 russ	 82 Seiten		  13,5 x 16,5 cm	 109	 1-

409	 Leningrad Zoo/St. Petersburg Zoo, Wegweiser (Zeichnung Leopard), St. Petersburg, 1968	 18,00	
		 russ	 80 Seiten		  13 x 16,5 cm	 109	 1-

410	 Riga Zoo, Zooführer (Tiger, orange) mit Lageplan	 Riga, Lettland, 1984	 11,00	
		 russ, en, de		  52 Seiten	 15 x 17 cm	 117	 1-

411	 Riga Zoo, Kurzinfo (Affe + Ameise)		  Riga, Lettland, 1990er	 3,00	
		 nl	 6 Seiten		  15 x 21 cm	 104	 1

412	 Zoo Tallinna, Parkführer (Luchs)		  Tallinn, Estland, 1989	 7,50	
		 est, russ, en, de, 72 Seiten	 21,5 x 14 cm	 106	 1

413	 Zoo Tallinn, Parkführer (Seeadler)		  Tallinn, 2003		  6,00	
		 en	 48 Seiten		  11,1 x 22 cm	 102	 1

414	 Zoo Gdansk, Zooführer (Zeichnung Kronenkranich)	 Gdansk, Polen, 1968?	 18,00	
		 pol	 52 Seiten		  21 x 15 cm	 109	 1

415	 Zoo Krakau (Krakowskie Zoo), Zooführer (Hirsch)	 Krakau, ca. 1956		 18,00	
		 pol	 60 Seiten		  23 x 16,5 cm	 109	 1-

416	 Zoo Krakau (Krakowskie Zoo), Zooführer (5 Tierfotos: Tiger oben) mit Plan, Krakau, ca. 1968	 15,00	
		 pol	 80 Seiten		  16,5 x 23 cm	 109	 1

417	 Polskie Towarzystwo Zoologiczne (The Polish Zoological Society),  
		 Jahresbericht 2006 der zoologischen Gärten Polens	 Lodz, Polen, 2007	 8,00	
		 pol/en	 202 Seiten		  15 x 21 cm	 102	 1

418	 Zoo Lodz, Parkführer (Geier)			   Lodz, Polen, 2010	 3,00	
		 pol	 56 Seiten		  15 x 21 cm	 102	 1

419	 Zoo Opole, Zooführer (Känguru)		  Opole, 1959		  20,00	
		 pol	 44 Seiten		  15 x 21 cm	 109	 1-

420	 Zoo Opole, Zooführer (Gorilla)			   Opole, Polen, ca. 2007	 3,00	
		 pol	 38 Seiten		  15 x 21 cm	 106	 1
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421	 Poznan Zoo, Kurzführer  
		 mit Lageplänen des alten und neuen Zoos (Giraffe)	 Poznan, Polen, 1982	 3,00	
		 pol			   21 x 12 cm	 123	 1

422	 Poznan Zoo, Jahresbericht (Tierbestand) 1985	 Poznan, Polen, 1986	 4,00	
		 pol	 26 Seiten		  24 x 17 cm	 100	 1

423	 Zoo Warszawa, 2 Faltblätter mit Lageplan,  
		 1962/63 (pol, russ, en) und 1965/66 (pol, frz, dt)	 Warschau, 1963/66	 5,00	
		 pol, russ, en, frz, dt, 12 Seiten	 20,5 x 10 cm	 123	 1/1-

424	 Zoo Warszawa, Zooführer (Ara)		  Warschau, Polen, 1994	 5,00	
		 pol	 44 Seiten 		  23,4 x 16,5 cm	 108	 1

425	 Zoo Wroclaw/Breslau, Führer durch den Breslauer Zoologischen Garten  
		 von Director Grabowsky (Marabus) (1. bis 5. Tausend)	 Wroclaw/Breslau, 1904	 100,00	
		 pol	 136 Seiten		  11 x 16,5 cm	 109	 1-,  
		 Buchrücken leicht beschädigt, Einbandecke geknickt

426	 Zoo Wroclaw/Breslau, Wegweiser durch den Zoologischen Garten Breslau,  
		 mit Lageplan (Braunbären-Freianlage)	 	 Wroclaw/Breslau, ca. 1940	 15,00	
		 de	 4 Seiten		  15 x 21 cm	 115	 1

427	 Zoo Wroclaw/Breslau,  
		 Führer durch den Zoologischen Garten zu Breslau (Giraffen)	 Wroclaw/Breslau, 1941	 55,00	
		 de	 80 Seiten		  21 x 14,5 cm	 109	 1

428	 Zoo Wroclaw/Breslau, Zooführer 1865-1965	 Wroclaw/Breslau, 1965	 18,00	
		 pol	 34 Seiten		  21 x 11 cm	 109	 1

429	 Zoo Wroclaw/Breslau, Zooführer (Erdmännchen) mit Faltplan	 Wroclaw/Breslau, 2008	 6,00	
		 pol	 120 Seiten		  11,5 x 21 cm	 102	 1

430	 Zoo Budapest, Tierbestand 1985		  Budapest, Ungarn, 1986	 4,00	
		 ung, de, en	 23 Seiten	 20,3 x 28,5 cm	 100	 1,  
		 sehr guter Zustand, jedoch gelocht

431	 Zoo Budapest, Parkführer (Tukan), 120 Jahre	 Budapest, Ungarn, 1986	 3,00	
		 ung	 24 Seiten		  13,8 x 20 cm	 117	 1

432	 Nyiregyházi Állatpark Sóstó Zoo, Zooführer (Giraffen)	 Sóstó, Ungarn, 2003	 4,00	
		 ung	 36 Seiten		  21 x 15 cm	 106	 1

433	 Kittenberger Zoo - Vesprém, Zooführer (Schimpanse)	 Veszprem, Ungarn, 2011	 4,00	
		 ung	 20 Seiten		  21 x 15 cm	 104	 1

434	 Zoo Sofia, Faltblatt (liegender Tiger)		  Sofia, Bulgarien, 1981	 3,50	
		 bulg	 12 Seiten, Leporello	 23 x 11 cm	 123	 1-

435	 Bayramoglu Zoo (Bosporus) & Botanik Parki,  
		 Kurzführer mit Plan (Foto: Gebäude vor blauem Grund)	 Bayramoglu, Türkei, o. J.	 3,00	
		 türk	 12 Seiten, Leporello	 10,5 x 23 cm	 123	 1

436	 Bayramoglu Zoo (Bosporus) & Botanik Parki,  
		 Kurzführer mit Plan (7 Fotos vor violettem Grund)	 Bayramoglu, Türkei, o. J.	 3,00	
		 türk	 12 Seiten, Leporello	 10 x 21,5 cm	 123	 1

437	 Bursa Zoo, Kurzführer mit Plan (Gebäude unter Kuppel)	 Bursa, Türkei, o. J.	 3,00	
		 türk	 12 Seiten, Leporello	 9,5 x 22 cm	 123	 1

438	 Bursa Zoo, Faltblatt (Bär)			   Bursa, Türkei, 2010	 4,00	
		 türk	 12 Seiten		  11,5 x 21 cm	 106	 1
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439	 Aalborg Zoo, Zooführer (Löwenäffchen)	 Aalborg, Dänemark, ca. 1992	 4,00	
		 de	 36 Seiten		  21 x 21 cm	 117	 1

440	 Ebeltoft Zoo, Taet pa dyrene i Ebeltoft Zoo  
		 (Leopard über Vogel, Affe, Schlange, Zebra)	 Ebeltoft, Dänemark, o. J.	 5,00	
		 dän	 180 Seiten		  15 x 21,5 cm	 108	 1

441	 Kopenhagen Zoo, Zooführer (Löwen)		 Kopenhagen, 1915	 40,00	
		 dän	 96 Seiten		  22,5 x 15 cm	 110	 1-,  
		 Bindung zum Teil gelöst, ansonsten sehr guter Zustand

442	 Kopenhagen Zoo, Zooführer (Orang-Utan-Zeichnung), ohne Lageplan, Kopenhagen, 1932	 28,00	
		 dän	 70 Seiten		  12 x 16,5 cm	 110	 2, stockfleckig

443	 Kopenhagen Zoo, Zooführer (Ara)		  Kopenhagen, 2000	 4,00	
		 en	 64 Seiten		  19 x 20 cm	 108	 1

444	 Kopenhagen Zoo, Zoologisk Have 1859 – 2009	 Kopenhagen, 2009	 12,00	
		 dän/en/de, 28 Seiten	 22,5 x 15 cm	 117	 1

445	 Zoo Odense, Jahresbericht 2006		  Odense, Dänemark, 2007	 3,50	
		 dän	 28 Seiten		  21 x 29,7 cm	 106	 1

446	 Zoo Odense, Jahresbericht 2009		  Odense, 2010		  3,50	
		 dän	 28 Seiten		  21 x 30 cm	 106	 1

447	 Helsinki Zoo, Guidebook (Kleiner Panda) Deutsche Ausgabe	 Helsinki, Finnland, 1975	 6,00	
		 de	 42 Seiten		  12,5 x 21 cm	 106	 1

448	 Helsinki Zoo, Guidebook (Rentier)		  Helsinki, Finnland, 1980	 5,00	
		 en	 32 Seiten		  21 x 15 cm	 117	 1

449	 Helsinki Zoo, Guidebook (Kodiakbär)		 Helsinki, Finnland, 1986	 5,00	
		 en	 33 Seiten		  25 x 17 cm	 117	 1

450	 Boras Djurpark, 30 ar (1962-1992)		  Boras, Schweden, 1992	 6,00	
		 schw	 48 Seiten		  17 x 25 cm	 106	 1-

451	 Akvariet Göteborg, Aquariumführer (Sjöfartsmuséet Göteborg)	 Göteborg, o. J.		  6,00	
		 schw	 34 Seiten		  21 x 14,8 cm	 106	 1-

452	 Nordens Ark, 5 Jahresberichte: 2000, 2004, 2006, 2007 und 2012	 Hunnebostrand, 2001	 10,00	
		 en	 56 Seiten		  29,5 x 21 cm	 106	 1

453	 Zoo Kolmarden, Tropicarium Kolmarden …  
		 The wonders of nature (Kinder vor Aquarium mit Hai)	 Kolmarden, Schweden, ca. 2000	 6,00	
		 schw	 16 Seiten		  28 x 16,5 cm	 117	 1

454	 Skansen, Parkführer (Eule)			   Stockholm, 1961		 5,00	
		 schw	 48 Seiten		  12,5 x 21 cm	 104	 1-,  
		 Stempel und Notiz auf Titelseite

455	 Skansen, Skansen-Akvariet – Öppet aret om! (zum Teil in Englisch), Stockholm, 1991	 8,00	
		 schw, en, 36 Seiten		  21 x 30 cm	 106	 1

456	 Bergen Aquarium, Führer (Seehund)		  Bergen, Norwegen, ca. 1991	 4,00	
		 en	 48 Seiten		  14,8 x 21 cm	 117	 1
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460	 Jerusalem Biblical Zoo, Führer: Der Biblische Zoo in Jerusalem (Tiger), Jerusalem, 1978	 8,00	
	 de	 72 Seiten		  27 x 15,6  cm	 106	 1

461	 The Tisch Family Zoological Gardens in Jerusalem/The Biblical Zoo,  
	 Führer ohne Lageplan			   Jerusalem, ca. 2010	 7,50	
	 en	 12 Seiten		  15 x 21,7 cm	 117	 1

462	 The Zool. Center Tel Aviv, Annual Report 1990	 Tel Aviv, Israel, 1991	 4,00	
	 en, hebr, 60 Seiten		  22,5 x 16 cm	 110	 1

463	 The Zool. Center Tel Aviv, Annual Report 1991	 Tel Aviv, Israel, 1992	 4,00	
	 en, hebr, 60 Seiten		  22,5 x 16 cm	 110	 1

464	 Giza Zoo, Lageplan (Dorkasgazelle)		  Giza, Ägypten, ca. 2005	 3,00	
	 arab, en, fr	 1 Seite	 60 x 43 cm, Faltplan	 123	 1

465	 Dubai Aquarium & Underwater Zoo, Kurzinfo (Taucher mit Kamera), Dubai, VAE, um 2000	 3,00	
	 en, arab, 6 Seiten		  10 x 21 cm	 104	 1

466	 Dubai Dolphinarium, Kurzinfo (Delfine)	 Dubai, VAE, um 2000	 3,00	
	 en, arab, 2 Seiten		  15 x 21 cm	 104	 1

467	 Birds of Prey-Show, Dubai, Kurzinfo (div. Fotos)	 Dubai, VAE, um 2000	 3,00	
	 en	 2 Seiten		  9,5 x 19 cm	 104	 1

468	 Ras al Khaimah Wildlife Park, Kurzinfo (4 Fotos Pfleger mit Tieren), Ras Al Khaimah, VAE, 1990er	 3,00	
	 en, arab, 4 Seiten		  15 x 21 cm	 104	 1

469	 Rio Grande Zoological Park Albuquerque,  
	 Faltblatt: "Visitor´s Guide"			   Alberquerque, New Mexico, 1998	 3,00	
	 en	 8 Seiten		  14 x 22 cm	 106	 1

470	 Birmingham Zoo,  
	 Birmingham´s Jimmy Morgan Zoo (Beisa-Antilopen)	 Birmingham, Alabama, ca. 1965	 20,00	
	 en	 64 Seiten		  15 x 22,5 cm	 109	 1-

471	 Birmingham Zoo, Birmingham Zoo (Kragenbären)	 Birmingham, Alabama, 1969	 20,00	
	 en	 64 Seiten		  22,5 x 15 cm	 109	 1

472	 New England Aquarium Boston, Guide (Wellenzeichnung)	 Boston, 1969		  5,00	
	 en	 32 Seiten		  20 x 15 cm	 106	 1

473	 Brookfield Zoo, Guidebook (Panzernashorn)	 Chicago, 1950		  20,00	
	 en	 96 Seiten		  23 x 14,5 cm	 110	 2+,  
	 Notiz und Aufkleber von Vorbesitzer auf Titelseite, berieben, innen sehr gut

474	 Brookfield Zoo, Guidebook (Zebra)		  Chicago, 1974		  10,00	
	 en	 112 Seiten		  14 x 22,7 cm	 106	 1

475	 Brookfield Zoo, Guidebook (junger Gorilla)	 Chicago, 1983		  8,00	
	 en	 112 Seiten		  14,2 x 22,7 cm	 110	 1-

476	 Brookfield Zoo, Chicago Zoological Society, Annual Report 1989, Chicago, 1990	 6,00	
	 en	 36 Seiten		  21,5 x 28 cm	 102	 1

477	 Cincinnati Zoo, Guidebook (Zeichnung Elefant, Tiger)	 Cincinnati, 1924		 30,00	
	 en	 132 Seiten mit Faltplan	 15 x 22,8 cm	 102	 1-

478	 Cincinnati Zoo, Zoo News, Annual Report – Fiscal Year 1975-76, Cincinnati, 1976	 3,00	
	 en	 28 Seiten		  17,8 x 25,5 cm	 100	 1

479	 Cincinnati Zoo, Guide Book (Kronenkranich)	 Cincinnati, 1986		 5,00	
	 en	 36 Seiten		  18 x 23 cm	 117	 1
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480	 Cleveland Metroparks Zoo, Animal Inventory 1993	 Cleveland, Ohio, 1994	 6,00	
	 en	 77 Seiten	 28 x 21,5 cm, Spiralbindung	 100	 1

481	 Cheyenne Mountain Zoological Park, Guide Album (2 Tukane auf Ast), Colorado Springs, 1963	 15,00	
	 en	 108 Seiten		  15,5 x 23 cm	 110	 1,  
	 Umschlag nachträglich folienkaschiert

482	 Cheyenne Mountain Zoological Park, The Zoo on the Mountain:  
	 A History of the Cheyenne Mountain Zoological Park	 Colorado Springs, 1968	 12,00	
	 en	 38 Seiten		  20,3 x 20,3 cm	 104	 1-2, angeschmutzt

483	 The Houston Zoo, Kurzinfo mit Plan (Weiße Tiger)	 Houston, Texas, o. J.	 4,00	
	 en	 12 Seiten, Leporello	 20 x 23 cm	 123	 1

484	 Aquarium of the Pacific, Map & Visitor Guide (Biber)	 Long Beach, 2010	 5,00	
	 en	 32 Seiten		  13,5 x 21 cm	 106	 1

485	 Aquarium of the Pacific, Map & Visitor Guide (Pinguine)	 Long Beach, 2012	 5,00	
	 en	 32 Seiten		  13,5 x 21,5 cm	 117	 1

486	 Miami Metrozoo, Faltplan/Kurzführer (Weißer Tiger)	 Miami, o. J.		  3,00	
	 en			   23 x 10,3 cm	 123	 1

487	 Parrot Jungle, Kurzinfo (Papageien, Flamingos)	 Miami, o. J.		  3,00	
	 en	 8 Seiten		  22 x 10 cm	 123	 1

488	 Miami Seaquarium, Lageplan mit Kurzinfo (Delfin mit Blumekette), Miami, o.J.		  3,00	
	 de	 8 Seiten		  10,5 x 23 cm	 100	 1

489	 Milwaukee County Zoo, Annual Report 1999	 Milwaukee, 2000		 4,00	
	 en	 28 Seiten		  27,8 x 17,9 cm	 106	 1

490	 New York Aquarium, Map (Zeichnung Pinguin)	 New York, o.J.		  4,00	
	 en	 12 Seiten		  14,5 x 28 cm	 100	 1

491	 Philadelphia Zoo, Official Illustrated Guide Book, 7th Ed.  
	 (Zeichnung Zebra, Elefant, Tiger, etc.)	 	 Philadelphia, 1949	 15,00	
	 en	 96 Seiten		  14,7 x 22 cm	 110           2+, stockfleckig, sonst gut

492	 Philadelphia Zoo, Guide Book and Map (Löwenjungtiere)	 Philadelphia, 1995	 5,00	
	 en	 26 Seiten		  10 x 22,8 cm	 106	 1

493	 Pittsburgh Zoo, Guide Book (Orang-Utan)	 Pittsburgh, 1993		 8,00	
	 en	 24 Seiten		  15 x 23 cm	 108	 1

494	 Saint Louis Zoological Park, The St. Louis Zoo Album  
	 (Nashornvogel, Gorilla, verkleideter Schimpanse)	 Saint Louis, 1953	 18,00	
	 en	 88 Seiten		  22,5 x 30 cm	 102                2+, viele kleine Knicke

495	 Saint Louis Zoological Park, The New St. Louis Zoo Album (Gorilla), Saint Louis, 1956	 12,00	
	 en	 88 Seiten		  23,5 x 32 cm	 110	 1-

496	 Sea World, Adventure Park – Kurzinfo mit Plan (Orca über zwei Besuchern), San Diego, 2004	 4,00	
	 en	 12 Seiten		  10,5 x 23 cm, broschiert	 123	 1

497	 Seattle Woodland Park Zoo, Seventy-Fifth Anniversary 1904 – 1979, Seattle, 1979	 8,00	
	 en	 24 Seiten		  28 x 21,5 cm	 117	 2-,  
	 Umschlag und Innenseiten leicht verschmutzt, wellig und vergilbt 

498	 Seattle Woodland Park Zoo, The Woodland Park Zoo Guide (Giraffen und Zebras), Seattle, 1995	 10,00	
	 en	 104 Seiten		  16,5 x 26 cm	 117	 1

499	 Busch Gardens, The Dark Continent, Guide (Löwenpaar)	 Tampa, ca. 1985		 10,00	
	 en	 28 Seiten		  28 x 21,5 cm	 117     1-2, Umschlag leicht beschädigt
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500	 The Florida Aquarium, Discovery Guide "follow a drop …"	 Tampa, um 2000		 4,00	
	 en	 24 Seiten		  13,5 x 21,5 cm	 106	 1

501	 National Zool. Park, Guide (Großer Panda)	 Washington D.C., 1989	 7,00	
	 en	 56 Seiten		  16,5 x 24 cm	 117	 1-

502	 Buenos Aires Zoo, Informationsbroschüre (Löwe)	 Buenos Aires, Argentinien, 1990er	 9,00	
	 span	 18 Seiten		  22 x 28,3 cm	 106	 1

503	 Mundo Marino, Führer (Mädchen küsst Delfin), San Clemente del Tuyu, Argentinien, 1986	 10,00	
	 span	 16 Seiten		  15 x 21 cm	 100	 1

504	 Fundacao Parque Zoologico de Sao Paulo, Annual Report 2010, Sao Paulo, Brasilien, 2011	 6,00	
	 port	 70 Seiten		  21 x 28 cm	 106	 1-

505	 Jardin Zoologico de la Habana,  
	 Animales del Jardin Zoologico (Kurzführer mit Lageplan)	 Havanna, Kuba, o. J.	 4,00	
	 sp	 6 Seiten, Leporello	 9 x 23 cm	 123	 1

506	 Zoologico De Chapultepec,  
	 El Zoologico de Chapultepec – 75 Anos de Historia (Ara)	 Mexico Stadt, 1998	 12,00	
	 sp	 64 Seiten		  21 x 31 cm	 119	 1

507	 Edmonton Valley Zoo, Visitor Guide July-August, 2011	 Edmonton, 2011		 5,00	
	 en	 24 Seiten		  22 x 14,5 cm	 106	 1

508	 Parc Lafontaine, Jardin des Merveilles – Garden of Wonders (Kinderzoo), Montréal, 1959	 7,00	
	 en	 16 Seiten		  17,8 x 12,7 cm	 108	 1

509	 Le Jardin Zoologique de Québec, Guide (Löwe)	 Quebec, 1962		  25,00	
	 en	 68 Seiten		  14 x 23 cm	 104	 2-,  
	 Umschlag eingerissen und fleckig, Stempel auf Titelseite, innen guter Zustand

510	 Toronto Zoo, Official Field Guide (Collage mit div. Tieren)	 Toronto, 2004		  9,00	
	 en	 110 Seiten		  12,5 x 21 cm	 106	 1

511	 Vancouver Aquarium, Max Bell Marine Mammal Centre	 Vancouver, 1986		 7,50	
	 en	 24 Seiten		  21,5 x 28 cm	 104	 1

512	 National Zoo & Aquarium Yarralumla,  
	 Map mit Kurzinfo (Collage mit Tierköpfen und deren Namen)	 Canberra, 1990er	 4,00	
	 en	 4 Seiten		  21 x 30 cm	 100	 2, leicht verknickt

513	 Currumbin Sanctuary, Guide (Känguru, Lori, Koala)	 Currumbin, ca. 1980er	 10,00	
	 en	 40 Seiten		  29,7 x 21 cm	 broschiert	 1

514	 Western Plains Zoo, Safari Kit  
	 (Mappe mit Karte, Folding Instructions, Fragebogen und Aufkleber)	 Dubbo, Australien, o. J.	 5,00	
	 en	 Mappe		  19 x 28,5 cm	 123	 1-

515	 Western Plains Zoo, Safari round the World	 Dubbo, 1993		  5,00	
	 en	 32 Seiten		  30 x 21 cm	 110	 1

516	 Healesville Sanctuary, Guide (Koala)		  Healesville, ca. 1995	 6,00	
	 en	 68 Seiten		  21 x 30 cm	 117	 1-

517	 Royal Melbourne Zoological Gardens,  
	 Guide (6 Fotos, u.a. Löwenfamilie, Menschenfamilie)	 Melbourne, 1986		 6,00	
	 en	 52 Seiten		  20,5 x 24,5 cm	 117              2-, Läsion hinten an Rand

518	 Royal Melbourne Zoological Gardens, Guide Map (3 Fotos)	 Melbourne, 1990		 8,00	
	 en	 56 Seiten		  24,6 x 20,6 cm	 117	 1

519	 Royal Melbourne Zoological Gardens, Guide Map (Zeichnung Tiger), Melbourne, 1994	 7,00	
	 en	 64 Seiten		  26 x 24 cm	 108	 1
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520	 Zool. Board of Victoria, Melbourne, Annual Report 2001/2002	 Melbourne, 2002		 5,00	
	 en	 76 Seiten		  21 x 30 cm	 106	 1

521	 Zool. Board of Victoria, Melbourne, Annual Report 2003/2004	 Melbourne, 2004		 5,00	
	 en	 100 Seiten		  21 x 30 cm	 106	 1

522	 Royal Melbourne Zoological Gardens, "my zoo" (coffee table book), Melbourne, o. J.	 10,00	
	 en	 62 Seiten		  21 x 29,7 cm	 106	 1

523	 Melbourne Aquarium, Amazing, Souvenir book	 Melbourne, 2010		 12,00	
	 en	 25 Seiten		  21 x 29,7 cm	 106	 1

524	 Perth Zoo, Western Australia, Guide (Giraffe mit Jungtier), 3. Aufl., Perth, 1999		  7,50	
	 en	 24 Seiten		  29,7 x 21 cm	 broschiert	 1

525	 AQWA – The Aquarium of Western Australia, Guide Map (Grey Nurse Shark), Perth, 2009	 5,00	
	 en	 8 Seiten		  15 x 21 cm	 106	 1

526	 Taronga Zoo, Taronga Zoo Guide (Visitors in front of Zoo Map)	 Sydney, 1960er		  15,00	
	 en	 98 Seiten		  13 x 21 cm	 102          2+, Umschlag leicht lädiert

527	 Zoological Parks Board of New South Wales, Annual Report 1977-1978, Sydney, 1978	 5,00	
	 en	 68 Seiten		  14,8 x 22 cm	 106	 1

528	 Taronga Zoo, Guide & Map (Giraffen) "So close to the heart of the city", Sydney, 1993	 7,00	
	 en	 24 Seiten		  29,5 x 21 cm	 108	 1

529	 Taronga Zoo, Guide & Map (kl. Elefant)	 Sydney, 2009		  10,00	
	 en	 58 Seiten		  10 x 21 cm	 106	 1

530	 Sydney Aquarium, Guide Book (Clownfische)	 Sydney, o.J.		  7,50	
	 en	 36 Seiten		  21 x 30 cm	 100	 1

531	 Great Barrier Reef Marine Park, Souvenir Guide (reefHQ Aquarium), Townsville, 2007	 9,00	
	 en	 28 Seiten		  21 x 30 cm	 106	 1

532	 Wellington Zool. Gardens, Guide "Who´s who in the zoo"	 Wellington, 2009		 6,00	
	 en	 28 Seiten		  10 x 21 cm	 106	 1

533	 Johannesburg Zoological Gardens,  
	 Guide (Gepard) First Edition			   Johannesburg, 1976	 8,00	
	 en / afrikaans, 66 Seiten	 13,8 x 20 cm	 117	 1-

534	 Johannesburg Zoological Gardens,  
	 Guide (Schimpansen, weißer Löwe, Jaguare)	 Johannesburg, um 1990	 7,00	
	 en / afrikaans, 80 Seiten	 21 x 15 cm	 117	 1

535	 Port Elizabeth Tropical House, Guide (Tukan)	 Port Elizabeth, 1973	 6,00	
	 en / afrikaans, 12 Seiten	 22 x 17 cm	 106	 1

536	 Nat. zool. Gardens Pretoria, Faltblatt (Kronenkraniche)	 Pretoria, Südafrika, 1968	 5,00	
	 en	 4 Seiten		  10 x 22 cm	 104	 1

537	 Nat. zool. Gardens of South Africa, Seventieth Anniversary 1899-1969, Pretoria, 1969	 15,00	
	 en, afrikaans, 48 Seiten	 21 x 28 cm	 104	 1

538	 Nat. zool. Gardens Pretoria, zoön No. 12	 Pretoria, Südafrika, ca. 1971	 3,00	
	 en / afrikaans, 20 Seiten	 21 x 30 cm	 106	 1

539	 Delhi Zoological Park, Guide (Zeichnung Tiger)	 Neu Delhi, Indien, 1969	 35,00	
	 en	 84 Seiten		  22,6 x 18 cm	 110	 1-,  
	 innen Vorbesitzervermerke, sonst sehr gut
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540	 Ragunan Zoo, Zooführer (Orang Utans)	 Jakarta, Indonesien, 2009	 10,00	
	 en, indon., 30 Seiten	 23 x 20 cm	 106	 1

541	 Ragunan Zoo, Faltplan (Orang Utan mit Jungtier)	 Jakarta, Indonesien,  2011	 4,00	
	 en, indon.		  10,5 x 22,5 cm	 106	 1

542	 Taman Safari Indonesia, Faltplan. Bali Safari & Marine Park	 Jakarta, Indonesien, 2012	 4,00	
	 en			   10 x 21 cm	 106	 1

543	 Surabaya Zoo, Surabaya Zoo, gr. Faltblatt mit Lageplan	 Surabaya, Indonesien, ca. 2010	 4,00	
	 indo	 4 Seiten		  20 x 30,5 cm	 106	 1

544	 Dept. of Wildlife and National Parks,  
	 Laporan Tahunan Perhilitan – Annual Report 2008	 Negara, Malaysia, 2009	 5,00	
	 en	 136 Seiten		  21 x 29,7 cm	 106	 1

545	 Zoo Negara, Faltplan "Fun with Nature!"	 Negara, Malaysia, 2009	 4,00	
	 en			   10 x 21 cm	 106	 1

546	 Zoo Negara, Annual Report 2008		  Negara, Malaysia, 2009	 4,00	
	 en	 36 Seiten		  21 x 29,7 cm	 106	 1

547	 Zoo Taiping & Night Safari, Faltblatt "Zoo Taiping & Night Safari", Taiping, Malaysia, 2012	 4,00	
	 mal, en, 10 Seiten		  10 x 23 cm	 106	 1

548	 Singapore Zoological Gardens, Official Guidebook (Orang, Tapir, Tiger, etc.), Singapur, ca. 1975	 8,00	
	 en	 52 Seiten		  13,7 x 20,3 cm	 117                1-, Heftklammern rostig

549	 Seoul Grand Park, Guide Map			   Seoul, Südkorea, ca. 2002	 4,00	
	 kor			   10 x 21 cm	 106	 1

550	 Beijing Aquarium, Guide (Bunte Zeichnung mit Bullauge)	 Peking, China, 2002	 10,00	
	 chin	 64 Seiten		  14 x 20,5 cm	 106	 1

551	 Beijing Zoo, Kurzinfo/Lageplan/25 Farbfotos (Eingangstor)	 Peking, China, o. J.	 3,00	
	 chin, en, 8 Seiten		  20,5 x 19 cm	 123	 1

552	 Shanghai Zoological Park, Lageplan (Leopard)	 Shanghai, China, o. J.	 3,00	
	 chin, en			  28,5 x 10,5 cm	 123            2, mittig geknickt, berieben

553	 Nakhonratchasima Zoo,  
	 Guide Book (Elefant, Gepard, Löwe, Nashorn, Wisent)	 Nakhon Ratchasima, Thailand, o. J.	 9,00	
	 en, thai, 116 Seiten		  13 x 18 cm	 106	 1

554	 Zoo Kobe, Kobe Oji Zoo (Leopardenfell)	 Kobe, Japan, 1980er	 6,00	
	 jap	 12 Seiten		  26 x 18 cm	 106	 1

555	 Zoo Kobe, Guide (Aquarium)			   Kobe, Japan, 1960	 7,00	
	 jap	 24 Seiten		  18 x 17 cm	 106	 1

556	 Osaka Zoo, Zooführer (Eisbär, Koala, Orang, Affen) 	 Osaka, Japan, 1992	 10,00	
	 jap	 58 Seiten		  19 x 21 cm	 104	 1

557	 Tennoji Zoo and Park, Osaka, Kurzinfo mit Plan (Zebras + Parkfoto), Osaka, Japan, 1990er	 3,00	
	 jap	 8 Seiten		  10,5 x 20 cm	 104	 1

558	 Tama Zoo, Tokio, Zooführer (Japanischer Serau)	 Tokio, Japan, 1973	 9,00	
	 en	 36 Seiten		  15 x 21 cm	 106	 1

559	 Tama Zoo, Tokio, Zooführer (Koala) 		  Tokio, Japan, 1993	 8,00	
	 jap	 64 Seiten		  22 x 28 cm	 104	 1
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560	 Ueno Zoo, Tokio, Kurzführer (Mandschurenkranich)	 Tokio, Japan, 1964	 10,00	
	 en	 8 Seiten		  21 x 15 cm	 104	 1

561	 Ueno Zoo, Tokio, Lageplan (Mandschurenkranich)	 Tokio, Japan, 1971	 8,00	
	 en	 Faltblatt		  12,5 x 26 cm	 104	 1

562	 Ueno Zoo, Tokio, Zooführer (Tiger)		  Tokio, Japan, 1982	 10,00	
	 en	 36 Seiten		  14,8 x 21 cm	 117	 1

563	 Ueno Zoo, Tokio, Zooführer (Großer Panda mit Jungtier)	 Tokio, Japan, 1987	 10,00	
	 jap	 48 Seiten		  14,8 x 21 cm	 117	 1

564	 Ueno Zoo, Tokio, Zooführer (Großer Panda)	 Tokio, Japan, 1992	 10,00	
	 jap	 64 Seiten		  22 x 28 cm	 104	 1

570	 Zoo Berlin, Int. Zuchtbuch für Afrikanische Nashörner 3	 Berlin, 1987		  6,00	
	 de, en	 162 Seiten	 14,8 x 20,8 cm	 106	 1-

571	 Zoo Berlin, Int. Zuchtbuch für den Gaur 3	 Berlin, 1987	 6,00		
	 de, en	 54 Seiten	 14,8 x 20,6 cm	 106	 1

572	 Zoo Dortmund, Int. Studbook for the Giant Anteater  
	 (Myrmecophaga tridactyla), 8th ed. 2001 – 2003	 Dortmund, 2005		 7,50	
	 de, en	 224 Seiten	 21 x 29,3 cm	 100	 1

573	 Zoo Duisburg, EEP Studbook for the Western Black-and-White Colobus  
	 (Colobus polykomos polykomos)	 	 Duisburg, 2002		  5,00	
	 en	 20 Seiten	 21 x 29,7 cm	 100	 1

574	 Zoo Duisburg, EAZA Equid TAG – Regional Collection Plan 2003, Duisburg, 2004	 8,00	
	 en	 70 Seiten	 20,5 x 29 cm	 100	 1

575	 Zoologischer Garten Leipzig, Internationales Tigerzuchtbuch 2009 – Update, Leipzig, 2009	 8,00	
	 de / en	 118 Seiten	 21 x 29,7 cm	 102	 1

576	 Tierpark Rheine, Internationales Zuchtbuch für den Dschelada  
	 (Theropithecus gelada) 6-2001		  Rheine, 2001		  5,00	
	 de, en	 36 Seiten	 15 x 21 cm	 106	 1

577	 Helsinki Zoo, Int. Pedigree Book of Snow Leopards, Panthera uncia, Vol. 1, Helsinki, 1978	 10,00	
	 en	 160 Seiten	 21 x 30 cm	 106	 1-

578	 Helsinki Zoo, Int. Pedigree Book of Snow Leopards, Panthera uncia, Vol. 3, Helsinki, 1982	 8,00	
	 en	 175 Seiten	 17,5 x 25 cm	 106	 1-

579	 Helsinki Zoo, Int. Pedigree Book of Snow Leopards, Panthera uncia, Vol. 5, Helsinki, 1988	 6,00	
	 en	 142 Seiten	 17,5 x 25 cm	 106	 1-

580	 Fox, Joseph L. und Du Jizeng, Proceedings of the Seventh International Snow Leopard Symposium 		
	 (Xining, Qinghai, July 25-30, 1992) (International Snow Leopard Trust), Seattle, 1994		  10,00	
	 en	 331 Seiten	 21 x 26 cm	 106	 1-

581	 IZW Leibniz-Institut für Zoo- und Wildtierforschung, IZW Jahresbericht 2010, Berlin, 2011	 3,00	
	 de	 90 Seiten	 21 x 30 cm	 106	 1

582	 IZW Leibniz-Institut für Zoo- und Wildtierforschung, IZW Jahresbericht 2011, Berlin, 2012	 3,00	
	 de	 90 Seiten	 21 x 30 cm	 106	 1

583	 Zoo Köln, Freunde des Kölner Zoos, H. 4, 6. JG	 Köln, 1963		  4,00	
	 de	 32 Seiten	 21 x 29,7 cm	 108	 1

584	 Zoo Köln, Freunde des Kölner Zoos, H. 2, 7. JG	 Köln, 1964		  4,00	
	 de	 36 Seiten	 21 x 29,7 cm	 108	 1

Zuchtbücher / Studbooks

Zeitschriften / Periodicals
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585	 Zoo Köln, Freunde des Kölner Zoos, H. 2, 8. JG	 Köln, 1965		  4,00	
	 de	 36 Seiten	 21 x 29,7 cm	 108	 1

586	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 4, 18. JG	 Köln, 1975		  3,00	
	 de	 36 Seiten	 21 x 29,7 cm	 111	 1

587	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 2 – 4, 20. JG	 Köln, 1977		  5,00	
	 de	 112 Seiten	 21 x 29,7 cm	 111	 1

588	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 1 – 4, 21. JG	 Köln, 1978		  6,00	
	 de	 136 Seiten	 21 x 29,7 cm	 111	 1

589	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 1 – 4, 22. JG	 Köln, 1979		  6,00	
	 de	 140 Seiten	 21 x 29,7 cm	 111	 1

590	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 1 – 4, 24. JG	 Köln, 1981		  6,00	
	 de	 148 Seiten	 21 x 29,7 cm	 111	 1

591	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 1 – 4, 26. JG	 Köln, 1983		  6,00	
	 de	 152 Seiten	 21 x 29,7 cm	 111	 1

592	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 1 – 4, 27. JG	 Köln, 1984		  6,00	
	 de	 160 Seiten	 21 x 29,7 cm	 111	 1
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593	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 1 – 4, 28. JG	 Köln, 1985		  6,00	
	 de	 212 Seiten	 21 x 29,7 cm	 111	 1

594	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 1 – 4, 29. JG	 Köln, 1986		  6,00	
	 de	 188 Seiten	 21 x 29,7 cm	 111	 1

595	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 1 – 4, 30. JG	 Köln, 1987		  6,00	
	 de	 164 Seiten	 21 x 29,7 cm	 111	 1

596	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 1, 31. JG	 Köln, 1988		  3,00	
	 de	 44 Seiten	 21 x 29,7 cm	 111	 1

597	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 1 – 4, 32. JG	 Köln, 1989		  6,00	
	 de	 164 Seiten	 21 x 29,7 cm	 111	 1

598	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 1 – 4, 33. JG	 Köln, 1990		  6,00	
	 de	 168 Seiten	 21 x 29,7 cm	 111	 1

599	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 1 – 4, 37. JG	 Köln, 1994		  5,00	
	 de	 164 Seiten	 21 x 29,7 cm	 111	 1

600	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 1 – 4, 40. JG	 Köln, 1997		  6,00	
	 de	 172 Seiten	 21 x 29,7 cm	 111	 1

601	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 1 – 4, 45. JG	 Köln, 2002		  6,00	
	 de	 200 Seiten	 21 x 29,7 cm	 111	 1

602	 Die Zeitschrift des Kölner Zoos, H. 1 – 4, 46. JG	 Köln, 2003		  6,00	
	 de	 172 Seiten	 21 x 29,7 cm	 111	 1

603	 Schneider, Karl Marx: Der Zoologische Garten, Band 5, 1932, Heft 1/3  
	 (E. Mohr: Hirschzuchten des ehemaligen Hamburger Zoo)	 Leipzig, 1932		  3,00	
	 de 	 80 Seiten	 16 x 24 xm	 106	 1-

604	 Schneider, Karl Marx: Der Zoologische Garten, Band 15, 1943, Heft 5/6  
	 (E. Mohr: Saiga, mit 13 Abb.)	 	 Leipzig, 1943		  3,00	
	 de 	 110 Seiten	 16 x 24 cm	 106	 1-

605	 Schneider, Karl Marx: Der Zoologische Garten, Band 16, 1944, Heft 1/2  
	 (G. Raak: Bemerkenswerte Zuchterfolge im Zoo Halle)	 Leipzig, 1944		  3,00	
	 de 	 50 Seiten	 16 x 24 cm	 106              2+, Rücken leicht lädiert

606	 Dathe, Heinrich: Der Zoologische Garten, Band 23, 1957, Heft 4/6  
	 (G. Tembrock: Zur Ethologie des Rotfuchses)	 Leipzig, 1957		  10,00	
	 de 	 270 Seiten	 23,2 x 15,8 cm	 102	 2+

607	 Dathe, Heinrich: Der Zoologische Garten, Band 25, 1958, Heft 1/2  
	 (Zukosky-Festband)		  Leipzig, 1958		  5,00	
	 de 	 78 Seiten	 23,2 x 15,8 cm	 102	 2+

608	 Dathe, Heinrich: Der Zoologische Garten,  
	 Band 25, 1960, Heft 4 (Zukosky-Festband)	 Leipzig, 1960		  5,00	
	 de 	 76 Seiten	 23,2 x 15,8 cm	 102	 2+

609	 Tierpark Hellabrunn München, Das Tier und wir (Eisbären) Dezember 1934, München, 1934	 6,00	
	 de	 16 Seiten	 19 x 27 cm	 102	 1

610	 Tierpark Hellabrunn München, Das Tier und wir (Büffel) Juli 1935, München, 1935	 6,00	
	 de	 16 Seiten	 19 x 27 cm	 102	 1

611	 Tierpark Hellabrunn München, Das Tier und wir (Enten) November 1938, München, 1938	 6,00	
	 de	 16 Seiten	 27 x 19 cm	 102	 1
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612	 Zooverein Schwerin, Ursus – Mitteilungsblatt des Zoovereins Schwerin,  
	 5. Jahrgang Nr 2/ Dez 1999		  Schwerin, 1999		  5,00	
	 de	 78 Seiten	 21 x 29,7 cm	 102	 2+, Knicke

613	 Zooverein Schwerin, Ursus - Mitteilungsblatt des Zoovereins Schwerin,  
	 6. Jahrgang Nr 1/ Dez 2000		  Schwerin, 2000		  5,00	
	 de	 106 Seiten	 21 x 29,7 cm	 102	 1

614	 Amphibia-Reptilia. Publication of the Societas Europaea Herpetologica.  
	 Vol 1, Number 1, August 1980 (Akademische Verlagsgesellschaft), Wiesbaden, 1980	 6,00	
	 en	 Seiten 1-93 	 17 x 24 cm	 106	 1-

615	 Amphibia-Reptilia. Publication of the Societas Europaea Herpetologica.  
	 Vol 1, Number 2, Oktober 1980 (Akademische Verlagsgesellschaft), Wiesbaden, 1980	 6,00	
	 en	 Seiten 94-183	 17 x 24 cm	 106	 1-

616	 Amphibia-Reptilia. Publication of the Societas Europaea Herpetologica.  
	 Vol 1, Number 3/4, April 1981 (Akademische Verlagsgesellschaft)	 Wiesbaden, 1981	 6,00	
	 en	 Seiten 189-375	 17 x 24 cm	 106	 1-

617	 Amphibia-Reptilia. Publication of the Societas Europaea Herpetologica.  
	 Vol 2, Number 1, August 1981 (Akademische Verlagsgesellschaft), Wiesbaden, 1981	 6,00	
	 en	 Seiten 1-96	 17 x 24 cm	 106	 1-

618	 Amphibia-Reptilia. Publication of the Societas Europaea Herpetologica.  
	 Vol 2, Number 2, November 1981 (Akademische Verlagsgesellschaft), Wiesbaden, 1981	 6,00	
	 en	 Seiten 97-188	 17 x 24 cm	 106	 1-

619	 Amphibia & Reptilia (conservacion), Boletin del Grupo Herpetofauna,  
	 Fundacion Vida Silvestre Argentina. 1. Jhg., Numero 1-3 (3 Hefte), Buenos Aires, Argentinien, 1986	 6,00	
	 sp	 ca. 75 Seiten	 verschieden	 106	 1

620	 Zoo Prag, Tschechien, Gazella 28, 2001 (Zoo Praha 1931-2001)	 Prag, 2002		  7,50	
	 en, tsch, 279 Seiten	 16,5 x 24 cm	 106	 1

621	 Zoo Prag, Tschechien, Gazella 38, 2011	 Prag, 2011		  10,00	
	 en, tsch, 102 Seiten	 16 x 24 cm	 106	 1

622	 Zoo Breslau, Zoologischer Garten, H. 49, 1910 (Samoa-Nummer), Breslau, 1910	 5,00	
	 de	 8 Seiten	 20 x 27,5 cm	 115	 2+, Gebrauchsspuren

623	 New York Zoological Society, Animal Kingdom. Konvolut aus 24 Heften von 1947-1971  
	 (Vol. L, No.1; Vol LI, No.5; Vol. LIV, No.2; Vol. LV, No.3; Vol. LV, No.4; Vol. LVI, No. 2; Vol. LVI, No.4; Vol. LVII, 
	 No.5; Vol. LX, No.1; Vol. LXVII, No.5; Vol. LXVIII, No.4; Vol. LXVIII, No.5; Vol. LXVIII, No.6; Vol. LXX, No.1;  
	 Vol. LXX, No.2; Vol. LXX, No.3; Vol. LXX, No.4; Vol. LXX, No.5; Vol. LXXI, No.1; Vol. LXXI, No.2; Vol. LXXI,  
	 No.3; Vol. LXXI, No.4; Vol. LXXI, No.5; Vol. LXXIV, No.2)	 New York, 1947-1971	 65,00	
	 en		  19 x 26 cm	 106	 1-

630	 Hagenbeck, John: Au pays du Tigre Royal (J.-H. Jeheber)	 Genève, o. J.		  12,00	
	 fr	 338 Seiten	 16 x 23 cm, Ppb.	 102	 3,  
	 Ecken und Kanten verknickt und leicht eingerissen, innen guter Zustand

631	 Zoo Basel: Bilder aus dem Zoologischen Garten in Basel	 Basel, ca. 1922		  12,00	
	 de	 59 Seiten	 20 x 16 cm, geb.	 106	 2-,  
	 Umschlag stark berieben, Widmung auf Rückseite des Buchdeckels, innen guter Zustand

632	 Barrett, Charles: The Platypus. The World´s Wonder Animal.  
	 First Edition (Robertson & Mullens)	 Melbourne, 1944		 12,00	
	 en	 63 Seiten	 13,5 x 20 cm, Ppb.	 106            2-, Umschlag beschädigt

633	 Schneider, Karl Max (Hrsg.): Vom Leipziger Zoo,  
Aus der Entwicklung einer Volksbildungsstätte (Akademischer Verlag)	 Leipzig, 1953		  12,00	
	 de	 228 Seiten	 21,2 x 15,6, geb.	 106	 1-

Bücher / Books
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634	 Gijzen, Dr. Agatha und Dr. Heinz Wermuth: Conseils pour la Determination des Tortues  
	 et leur Conservation en Captivite. Societe Royale de 
	 Zoologie d'Anvers No 6, Juillet 1958 (Fonds Spécial)	 1958		  10,00	
	 fr	 ca. 70 Seiten	 16 x 24 cm, Ppb.	 102	 1-

635	 Stelly, Rolf (Hrsg.): Ein Zoo Wegweiser zu westdeutschen Tierschauen aller Art  
	 (Verlag Rolf Stelly)		  Hamburg-Neugraben, 1963	 8,00	
	 de	 114 Seiten	 10,5 x 15 cm, Ppb.	 102         1-, Rücken leicht beschädigt

636	 Phillips, Craig: The Captive Sea (Chilton Books)	 Philadelphia and New York, 1964	 6,00	
	 en	 284 Seiten	 16 x 24 cm, geb.	 119        1-, Schutzumschlag berieben

637	 Dittrich, Lothar: Hannovers Zoo und seine Tiere (Fackelträger-Verlag), Hannover, 1965	 8,00	
	 de	 ca. 100 Seiten	 18,5 x 22,5 cm, geb. mit SU	 102	 2+,  
	 Umschlag berieben, innen guter Zustand

638	 Bartmann, Carl-Ernst: Deutsche Wildschutzparke. Führer durch die Deutschen Wildschutzparke 
	 Schulte-Wrede und durch die Deutsche Wildstraße (Bären)	 ca. 60er		  3,00	
	 de	 108 Seiten	 20,7 x 14,7 cm, Ppb.	 102	 1

639	 100 Jahre Zoo Leipzig – Zur Geschichte der Leipziger Großkatzenzucht,  
	 Minibuch im Pappschuber		  Leipzig, 1978		  20,00	
	 de	 96 + ca. 200 Seiten mit Fotos, 6 x 6 cm	 119	 2, guter Zustand

640	 Grzimek, Bernhard: Grzimeks Tierleben. Enzyklopädie des Tierreichs.  
	 Band 7 bis 13 (Taschenbuchausgabe dtv) (Vögel u. Säugetiere)	 München, 1979/1980	 20,00	
	 de	 ca. 3.800 Seiten	 17 x 23 cm, Ppb.	 119              2+, Umschläge berieben

641	 De Grahl, Wolfgang: Papageien in Haus und Garten,  
	 7. Auflage (Verlag Eugen Ulmer)		  Stuttgart, 1981		  3,00	
	 de	 216 Seiten	 21,5 x 16,3 cm, geb.	 111	 1

642	 Häßlin, J.J. / Nogge, G.: Der Kölner Zoo (Greven Verlag)	 Köln, 1985		  8,00	
	 de	 218 Seiten	 24 x 16,5 cm, geb.	 119        2+, Einband etwas bestoßen

643	 Hirsch, Fritz; Wiesner, Henning: 75 Jahre Münchner Tierpark Hellabrunn.  
	 Eine Chronik (Tierpark Hellabrunn AG)	 München, 1986		  15,00	
	 de	 112 Seiten	 28,5 bis 20,5 cm, geb.	 102	 1

644	 Wynyard, Christine: Das Verhalten der Brillenbären (Fremarctos arnatus, F. Cuvier, 1825) 
	 unter besonderer Berücksichtigung der Manipulation von Gehegeinventar und eingegebenen  
	 freibeweglichen Objekten in den zoologischen Gärten von Basel, Frankfurt/Main und Zürich  
	 (Diplomarbeit) (Ruprecht-Karls-Universität)	 Heidelberg, 1988	 10,00	
	 de	 246 Seiten	 21 x 29,5 cm, Ppb.	 106       2, Umschlag berieben, fleckig

645	 Smit, Pieter: Artis – en amsterdamse tuin (Rodopi)	 Amsterdam, 1988	 15,00	
	 nl	 392 Seiten	 15 x 22 cm, Ppb.	 102	 1

646	 Wiener Volksbildungswerk, Fachgruppe Wissenschaften: 16. Internationales Symposium  
	 für Vivaristik. Vivaristik – Hobby und Wissenschaft – 240 Jahre Tiergarten Schönbrunn.  
	 110 Jahre Palmenhaus Schönbrunn.  
	 (Wiener Volksbildungswerk, Verband Freizeit & Kultur)	 Wien, 1992		  10,00	
	 de	 94 Seiten	 21 x 30 cm, Ppb.	 102	 1-

647	 Gsandtner, H. und H. Pechlaner und H.M. Schwammer: Richtlinien für die Haltung von  
	 Wildtieren in Zirkusunternehmen (Wiener Umweltanwaltschaft)	 Wien, 1996		  3,00	
	 de	 122 Seiten	 21 x 29,7 cm, broschiert	 102	 1

648	 Heiborn, Dr. Fritz (Hrsg.): Tiger in Gefahr. Arbenvielfalt und Artenschutz auf der Erde.  
	 Reihe: Umweltservice. (WWF Deutschland)	 1997		  6,00	
	 de	 128 Seiten	 21,5 x 30 cm, Ringbuch	 102	 1-

649	 Naumann-Museum / Ludwig Baege: Katalog der Naumann-Korrespondenz.  
	 Bestandsverzeichnis des Naumann-Museums Nr. 1 von Ludwig Baege, Köthen, 1984		  8,00	
	 de	 ca. 130 Seiten	 17 x 24 cm, Ppb.	 102	 1-

650	 Naumann-Museum: Blätter aus dem Naumann-Museum. Nr. 17, 1998, Köthen, 1998	 8,00	
	 de	 170 Seiten	 17 x 24 cm, Ppb.	 102	 1

651	 Naumann-Museum: Blätter aus dem Naumann-Museum. Nr. 20, 2001, Köthen, 2001	 8,00	
	 de	 160 Seiten	 17 x 24 cm, Ppb.	 102	 1

652	 Fisker, Jorgen: Brikker til en Mosaik om Zoologisk Have (Fisker & Schou), Frederiksberg, 1998	 8,00	
	 dän	 126 Seiten	 15 x 21 cm, Ppb.	 102	 1
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653	 Zoo Rostock, Vom Hirschgarten zum Erlebniszoo.  
	 100 Jahre Tiergarten Rostock		  Rostock, 1999		  7,50	
	 de	 96 Seiten	 21 x 20 cm, broschiert	 100	 1-, Gebrauchsspuren

654	 Circus Knie: Knie. Das Pferd im Circus Knie  
	 (Gebrüder Knie, Schweizer National-Circus AG)	 Rapperswil, um 2000	 5,00	
	 de	 24 Seiten	 13,5 x 21 cm, broschiert	 102	 1-

655	 Duizer, Piet und Luciana Macaluso: Murugan – een legendarische olifant  
	 (Thorn-Enkhuizen, 2003)				    9,00	
	 nl	 48 Seiten	 15 x 22 cm, Ppb.	 102	 1-

656	 Holecková, Moucha, Cihák: Breeding of endangered species in Zoo Dvur Králové I.  
	 (Hyacinth Macaw, Pygmy Hippopotamus, Wild African Dog, Cheetah) (Cyclone), Dvur Kralove, 2006	 15,00	
	 en	 216 Seiten	 23 x 21 cm, Ppb.	 102	 1

657	 Zoologicka zahrada Olomouc: Zoo Olomouc (50 jähiges Jubiläum), Olomouc, Tschechien, 2006	 10,00	
	 tsch	 128 Seiten	 21,5 x 30,5 cm, geb.	 106	 1

658	 Lloyd, John & Alan R. Thomson (Photography): Wonders Never Cease. Edinburgh Zoo Into  
	 The 21st Century (The ABR Company/The Royal Zool. Society of Scotland), Wiltshire, 2006	 12,00	
	 en	 160 Seiten	 19 x 23,5 cm, Ppb.	 102	 1

659	 BZ extra: Das große Knut-Album (BZ Ullstein GmbH) 	 Berlin, 2007		  5,00	
	 de	 64 Seiten	 21 x 30 cm, broschiert	 102	 1

660	 Pes, Tomas; Vogeltanz, Jaroslav: Madagaskar Portrety /  
	 Madagascar Portraits (Zoo Plzen)	 Plzen (Pilsen), 2007	 6,00	
	 tsch/en	 82 Seiten	 22 x 22 cm, geb.	 102	 1

661	 Langer, Klaus: Zoo.loogisch! Diere en Kölle (edizione giovedi)	 Köln, 2008		  6,00	
	 de		  13,5 x 21,5 cm, geb.	 102	 1-

662	 Rigas Nacionalais zoologiskais darzs: Mans Milais Zoologiskais Darzs, Riga, Lettland, 2012	 20,00	
	 let	 303 Seiten	 17 x 25 cm	 117	 1

670	 Zoopark Erfurt, 4 kleine Pappschuber mit je 10 schwarz-weiß-Fotos, Serie II bis V,  
	 ausschließlich Tierbilder mit rückseitigen Erläuterungen	 Erfurt, 1973/74		  8,00	
	 de	 insgesamt 40 Fotos	 9 x 7 cm	 111	 1

671	 San Francisco Zoo, 4 Zoobooks: "Giant Pandas", "Koalas and Other Australian Animals",  
	 "Tigers", "Orangutans" (Wildlife Education, Ltd., San Diego)	 1980er		  8,00	
	 en	 je 16 Seiten	 28 x 21,6 cm	 111	 1

672	 Seoul Grand Park Zoo, 7 Buttons im Originalkarton (White-throated capuchin, De Brazza's monkey, 
	 Black spider monkey, Savanna monkey, Two-toed sloth, Guanaco, Six-banded armadillo), Seoul, 2000er	 5,00	
	 en, lat		  Karton: 15,5 x 8 cm	 106	 1

673	 Basecap "Chiang Mai Zoo"		  Chiang Mai, Thailand	 3,00	
				    119	 2, getragen

674	 Basecap "Kathmandu – Everest – Nepal	 Kathmandu, Nepal	 3,00	
				    119	 2, getragen

675	 Basecap "Zoologico De Cali"		  Cali, Kolumbien		 3,00	
				    119	 2, getragen

Sonstiges / Miscellaneous
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676	 Basecap "Healesville Sanctuary"	 Healesville, Australien	 3,00	
				    119	 2, getragen

677	 Elefant, Tiger & Co. Geschichten aus dem Leipziger Zoo.  
	 Teil 1 – 3 (UAP Video)		  2004		  10,00	
	 de	 3 DVDs, ca. 360 min.		  122	 1

678	 Elefant, Tiger & Co. Geschichten aus dem Leipziger Zoo.  
	 Teil 4 – 6 (UAP Video)		  2004		  10,00	
	 de	 3 DVDs, ca. 400 min.		  122	 1

679	 Elefant, Tiger & Co. Geschichten aus dem Leipziger Zoo.  
	 Teil 7 – 9, Folgen 111 – 140 (UAP Video)	 2004		  10,00	
	 de	 5 DVDs, ca. 750 min.		  122	 1

680	 Panda, Gorilla & Co. Geschichten aus dem Zoo Berlin und dem Tierpark Berlin.  
	 Best of Folgen 1 – 10 (RBB Media)	 2006		  4,00	
	 de	 DVD: ca. 178 min		  122	 1

681	 Wildpark Lüneburger Heide. Reihe: Hinter den Kulissen.  
	 Zoogeschichten von Eckart Pingel (ProDie GmbH)	 2005		  4,00	
	 de	 DVD: 38 min		  122	 1

682	 Berliner Schnauzen. Geschichten aus dem zoologischen Garten  
	 (Süddeutsche TV GmbH)		  2005		  4,00	
	 de	 DVD, keine Angabe zur Spieldauer	 122	 1

683	 Wilde Wilhelma. Exoten im Stuttgarter Zoo (Süddeutsche TV GmbH), 2007		  4,00	
	 de	 DVD, keine Angabe zur Spieldauer	 122	 1

684	 Wildes Wien. Zoo Schönbrunn (Süddeutsche TV GmbH)	 2007		  4,00	
	 de	 DVD, keine Angabe zur Spieldauer	 122	 1

685	 Het leven zoals het is: Panckendael.  
	 Het beste uit de eerste Reeks (een Video)	 2005		  4,00	
	 nl	 DVD, 96 min.		  122	 1

686	 Komt een aap bij de dokter … 13-delige TV Serie over de Dierenartsen van  
	 Safaripark Beekse Bergen en Dierenrijk (TV8 Mediaprodukties)	 o.J.		  4,00	
	 nl	 DVD, keine Angabe zur Spieldauer	 122	 1

687	 Komt een aap bij de dokter … Seizoen 2.  
	 15-delige TV Serie over de Dierenartsen van Safaripark Beekse Bergen en Dierenrijk  
	 (TV8 Mediaprodukties)		  2009		  4,00	
	 nl	 DVD, keine Angabe zur Spieldauer	 122	 1

688	 Wildlife Conservation society: Untold Tails from the Bronx Zoo	 o.J.		  4,00	
	 en	 DVD: 54 min.		  122	 1

689	 ITV Productions Limited: Zoo Days Colchester	 2008		  4,00	
	 en	 DVD: 133 min.		  122	 1
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690	 Aufnäher "Zoo Berlin" mit Gorilla	 Zoo Berlin		  5,00	
	 de			   123	 1

691	 Stoff mit goldfarbener Stickerei "Zoo Berlin"	 Zoo Berlin		  3,00	
	 de			   123	 1

692	 Aufnäher "Tierpark Dortmund" mit Bären 
	 (gelb-braune Stickerei auf grünem Grund)	 Tierpark Dortmund	 5,00	
	 de			   123	 1

693	 Aufnäher "Tierpark Dortmund" mit Bären 
	 (grün-rote Stickerei auf weißem Grund)	 Tierpark Dortmund	 5,00	
	 de			   123	 1

694	 Aufnäher "Zoologischer Garten Köln" mit Affen	 Zoologischer Garten Köln	 5,00	
	 de			   123	 1

695	 Aufnäher "Zoo Antwerpen" mit Kakadu auf gelbem Grund	 Zoo Antwerpen		  5,00	
	 be			   123	 1

696	 Aufnäher "World Wildlife Fund – WWF" mit Panda auf grünem Grund	  	 5,00	
	 en			   123	 1

697	 Aufnäher "Howletts Wild Animal Park"  
	 mit Affen und div. Flaggen auf blauem Grund	 Howletts Wild Animal Park	 5,00	
	 en			   123	 1

698	 Aufnäher "Wellington Zoo N.Z." mit Vogel	 Wellington Zoo		  5,00	
	 en			   123	 1

699	 Aufnäher "Staff – Wellington Zoo N.Z."  
	 mit Affe auf weißem Grund		  Wellington Zoo		  5,00	
	 en			   123	 1

700	 Aufnäher "American Association of Zookeepers – Bronx Zoo Chapter", Bronx Zoo	 5,00	
	 en			   123	 1

701	 Aufnäher "American Association of Zookeepers" mit Nashorn, Bronx Zoo		  5,00	
	 en			   123	 1

702	 Aufnäher "Pandas Bronx Zoo" mit Pandabären 	 Bronx Zoo		  5,00	
	 en			   123	 1

703	 Aufnäher "Lincoln Park Zoo Chicago"  
	 mit Bär auf braunem Grund		  Lincoln Park Zoo	 5,00	
	 en			   123	 1

704	 Aufnäher "The Zoological Society of Cincinnati 1873" mit Nashorn		  5,00	
	 en			   123	 1

705	 Aufnäher "White Bengal Tigers – Cincinnati Zoo"  
	 mit weißen Tigern auf blauem Grund	 Cincinnati Zoo		  5,00	
	 en			   123	 1

706	 Aufnäher "Dallas Zoo" mit Antilopen auf beigem Grund	 Dallas Zoo		  5,00	
	 en			   123	 1

707	 Aufnäher "Zoo Houston"  
	 mit Giraffe und Elefant in braun und orange	 Zoo Houston		  5,00	
	 en			   123	 1

708	 Aufnäher "Los Angeles Zoo" mit Nashorn auf braunem Grund	 Los Angeles Zoo	 5,00	
	 en			   123	 1
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709	 Aufnäher "Los Angeles Zoo" mit Wappen auf gelbem Grund	 Los Angeles Zoo	 5,00	
	 en			   123	 1

710	 Aufnäher "AAZK Los Angeles" mit Geier	 American Association of Zookeepers	 5,00	
	 en			   123	 1

711	 Aufnäher "City of Los Angeles – Founded 1781"  
	 mit Wappen auf grauem Grund	 	 Los Angeles		  5,00	
	 en			   123	 1

712	 Aufnäher "Omaha´s Henry Doorly Zoo" Löwen auf grünem Grund, Omaha´s Henry Doorly Zoo	 5,00	
	 en			   123	 1

713	 Aufnäher "Philadelphia Zoo" mit Tiger auf weißem Grund	 Philadelphia Zoo	 5,00	
	 en			   123	 1

714	 Aufnäher "San Antonio Zoo"  
	 mit Stickerei in Rottönen vor hellem Grund	 San Antonio Zoo	 5,00	
	 en			   123	 1

715	 Aufnäher "San Antonio Zoo"  
	 mit Stickerei in Rottönen vor dunklem Grund	 San Antonio Zoo	 5,00	
	 en			   123	 1

716	 Aufnäher "San Diego Zoo" mit Elefanten und Adler	 San Diego Zoo		  5,00	
	 en			   123	 1

717	 Aufnäher "San Diego Zoo – San Diego Wild Animal Park"  
	 mit Elefanten und Adler als braun-weiße Stickerei	 San Diego Zoo		  5,00	
	 en			   123	 1

718	 Aufnäher "San Diego Zoo – San Diego Wild Animal Park"  
	 mit Elefanten und Adler als bunte Stickerei	 San Diego Zoo		  5,00	
	 en			   123	 1

719	 Aufnäher "Security San Diego Zoo" mit Tiger 	 San Diego Zoo		  5,00	
	 en			   123	 1

720	 Aufnäher "San Francisco Zoo" mit Tukan	 San Francisco Zoo	 5,00	
	 en			   123	 1

721	 Aufnäher "Metro Toronto Zoo" grün auf weißem Grund (groß)	 Metro Toronto Zoo	 5,00	
	 en			   123	 1

722	 Aufnäher "Metro Toronto Zoo" grün auf weißem Grund (klein)	 Metro Toronto Zoo	 5,00	
	 en			   123	 1

723	 Aufnäher "Queensland Ambulance" in rot-blau	 Queensland Ambulance	 5,00	
	 en			   123	 1

724	 Aufnäher "Queensland Ambulance" in rot-weiß	 Queensland Ambulance	 5,00	
	 en			   123	 1

725	 Aufnäher "Currumbin Sanctuary" mit bunter Papagei-Stickerei	 Currumbin Sanctuary	 5,00	
	 en			   123	 1

726	 Aufnäher "Melbourne Zoo" mit buntem Tierprint	 Melbourne Zoo		  5,00	
	 en			   123	 1

727	 Aufnäher "Auckland Zoo" mit Tierstickereien in grün-silber	 Auckland Zoo		  5,00	
	 en			   123	 1

728	 Aufnäher "Orana Wildlife Park New Zealand"  
	 mit Giraffen auf grünem Grund		  Orana Wildlife Park	 5,00	
	 en			   123	 1
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Bestellung / Order:

Ich bestelle ein Exemplar der Ergebnisliste der 22. Auktion 
"Zoologica" in Aschersleben. This is to order the list of results.

Bitte schicken Sie mir auch in Zukunft kostenlos Kataloge Ihrer  
Versteigerung zu. Please send me the catalogue of future auctions 
free of charge.

Ich verfüge über Material, das unter Umständen für eine Versteigerung 
geeignet ist. Bitte sprechen Sie mich in der nächsten Zeit an. 
I may be a purveyor of forthcoming auctions; please contact me.

Adresse / Address:

Datum, Unterschrift / Date, Signature:

Bezeichnung  / Description Gebot / BidNr.	
	

Ich habe den Katalog und die Versteigerungsbedingungen 
gelesen und möchte folgende Gebote abgeben:

I would like to place the following bids:


